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01 RALSEFHSH] 100,000 0 100,000
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02 232934l 167,580 158,400 9,180
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600,000 * 58t= * 54 15,000
—WIIsEY RAESZ
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02 =¢ 413,200 436,884 N23,684
OxlZR=+g 163,447
—AZ2A2ZRE 163,447
OFUL G 249,753
A= 47,280
b < Kt 40,0002 » 45% « 128 21,600
A EHIS 20,000& * 107 = 12& 25,680
- ANESHIEXE 17,617
St (12X) 51,400& * 128 * 49 2,468
NEstW(1=24Xl)
420,790 * 9F * 43| 15,149
R = I 59,280
- 2530l & 130,0002 » 8% = 12& 12,480
- 204 0] & 110,000& * 21 = 12& 27,720
- 1580l &f 80,000& * 118 « 12& 10,560
- 10801 & 60,0002 » 6 = 123 4,320
-hE0l &t 50,000& * 7& * 123 4,200
-FE2R=E 31,680
B 50,000& * 44 « 128 26,400
=3 40,0002 » 118 « 128 5,280
- RxEY 41,280
AR 80,000& * 43H » 12& 41,280
-t 2e|gE g 120
ESHE2el Xt
10,000& * 18 « 128 120
~NEXSHUTY AR4Y 960
C1SUHE AT 40,0003 * 2% * 123 960
- QAR 30,000& * 3% « 123 1,080

_‘]O_




AN BAHEFAZRA
HH: NS ARG (SASBZAT)
o9l ol 2| Rk
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
NTEEEERN 39,653
o x| 63,956,0002 * 4.8% * 122 36,839
s 4,885,002 * 4.8% * 122 2,814
-pRlYRsy 7,780,008 * 9% * 122 8,403
~HYHESAPH U WAL
200,000& *= 1 = 12& 2,400
03 HHZAH| 87,360 92,040 N4 ,680
Oods, E2H 130,000& = 56 = 12& 87,360
04 NESEXH| 87,000 93,960 26,960
Ot 7,800
-4-5g 140,000& 1 *=12& 1,680
-6-73 130,000 *x3H x 12& 4,680
-83 120,000& 1 *=12& 1,440
O¢ 2= 70,440
-7 A(1-33) 200,000& = 18 = 128 2,400
-2 (4-53) 140,000 ~ 8% * 12& 13,440
— A2 A} 130,000& = 35H = 12& 54,600
OJlsA 8,760
-6-72 130,000& ~ 1€ 128 1,560
-8-10=2 120,000 = 5 * 128 7,200
05 Y&ESIHHI 154,085 166,546 N 12,461
O ZH 1,540,848,000& /12& x120% 154,085
06 JHHKXI& I 257,322 278,132 N 20,810
O ZH 1,540,848,000& *16.7% 257,322
07 9 ItE A 88,288 92,526 N4, 238
O ESH 73,224,000 /128 x66%=*1/30%20 ! 2,685
O&E=H 1,540,848,000& /128 x1/30%x20 85,603
09 RIAHAZ=ZXNES 36,906 34,782 2,124
OH=L2A = 34,555
-== 32,390& * 253% * 2H 16,390
-2 8,194,670 /12 » 400% » 2¥ 5,464

_11_




2N 2AFATY
M MR (FASZAPH)
chel: olzi2 Y| (e9: @8
SN EHB . O2(B) - NRAY - BAS Ofl &k o8 e HRZ2
—AlZel g
6,07020 * 15A12F » 128 * 2% 2,186
— iRl g 32,3908 * 152 » 0% 972
-=g4g 32,3902 * 1042 * 2 6,738
—pu2esy 48,5802 * 122 * 2% 1,166
- SIEE R 8,194,6702 * 10% * 2¢ 1,639
SEFLI=—= 2,351
-=ooaRg3 34,555,002 * 4.5% 1,555
-Degssaa 34,555,002 * 1.3% 450
— AR 34,555,00020 * 1.0% 346
203 YREY| 34,260 35,320 A1,060
NBEEEEEESTY 9,900 9,000 900
oA 6,600
oRz 3,300
02 HRANMALEXY] 2,160 2,320 A 160
O 2IAIIF =Y 2,160
04 SNSYAL=ZY 22,200 24,000 A1,800
O#= X2 250,0002 *122 3,000
ODIM 2t 250,0002 * 122 3,000
OAlo|otE 2 4 1t 250,0002 * 122 3,000
SEEEI 250,0002 * 122 3,000
OUII2 & 250,000% * 122 3,000
oY =1 Ean’ 10,0002 * 122 1,200
O =22 A 250,0002 122 3,000
OHJIZE24 250,000% * 122 3,000
204 HRLsAY| 169,200 175,620 ~6,420
IBEEEEEE S 21,600 21,600 0
oA 650,002 * 1% * 122 7,800
eLTS 350,002 * 1% * 122 4,200
Onz 10,0002 * 8% * 122 9,600
02 MZ2EH| 120,600 125,220 ~4,620
oYy = 15,660

_12_




FAN: BASFALARA
HE: B2 (AL HR)
el e 2| (el =
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
-3= 500,000& = 1& = 128 6,000
-5= 250,000& + 1€ = 128 3,000
-6= 155,000& = 2% * 12&8 3,720
-7= 140,000& = 1& » 128 1,680
-8-92 105,000& = 1& * 1228 1,260
@)% EES 96,900
- H32(38) 500,000& * 1€ » 128 6,000
- E(43) 400,000 * 1H « 128 4,800
-H2(58) 250,000& * 7€ « 128 21,000
— A 155,000& = 35 » 12 65,100
OJlsA 8,040
-6= 155,000& » 18 » 123 1,860
-8-9= 105,000& = 4% » 128 5,040
- 102 95,000& » 1H » 123 1,140
03 SEYR-HE =4 27,000 28,800 A 1,800
Ouere sl 50,0003 » 459 = 128 27,000
Jl=&Hl 128,078 114,640 13,438
Jl=&Hl 128,078 114,640 13,438
201 LEH23H] 32,898 33,700 N 802
01 Atf2teld 31,898 33,700 21,802
OJl2+=&Hl 11,988
O=gsg 5,600
— =AY 50,000& * 112¢ 5,600
O= gl 14,310
-Jl=2= gl 14,310
02 2244 1,000 0 1,000
O2223 ¢ HA 1,000
-RE=S €52 1,000
202 Oddl 63, 180 67,900 N4, 720
01 =LAl 63,180 67,900 N4,720
O=Wabl 63,180

_13_




or

&)
R0
i)
i

m

31RO
70 80
i O
A RO
I %0

ek
i
o)

Jé-lxl-l

od
’J
OF
oJ

=]
0
H

m

e

n0

KIo

Bl w

18,960
18,960

H3r
uiled!
pak=

13,040
13,040

=
o

s

<J

32,000
32,000

32,000

4,000

1,000

2,000

25,000

405 Xt

ulr
S

— = A

4,000,000& * 1CH

1CH

2 x

—ZetEe HOI

1,000,000

EI=p)

H

1,000,000& = 2CH

2~ 10

25,000,000

_14_



SN ERB2IAAL
My NYs el

ool NYE |2 CEEED
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
c2Rz2ANYL 16,565,531 14,735,633 1,829,898
2 2,110,000
= 14,455,531
e 2l 12,227,175 10,678,104 1,549,071
= 2,110,000
= 10,117,175
g e sz 5,960,496 4,769, 110 1,191,386
2 2,110,000
= 3,850,496
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= 1,050,000
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OBHS=A H= & 200, 000! #4% 800
OBESSTUI KX 22l 4,900
ol BTN 100, 0002 *65CH 6,500
USRS 1,60821%116 £ *55CH 10,834
O &IIel 85 (140H) 1,500
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SN ERB2IAAL
My NYs el

el N g2 (el =
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 HwsZ
OEzExA A5 200,000& »24! 400
OoHg & Xotie |X2eldl
2,500, 0003 *6IH 2 15,000
02 3324 109,656 52,320 57,336
OXIIZ2 1,300, 0002 +6 7§ A+ 124 93,600
OATRY 33 220,0002 =20 128 5,280
OXIGHFEAL2Z 898,0009! » 122 10,776
202 ol 21,800 21,800 0
01 =20l 21,800 21,800 0
OMitHBREZ2 B =5 21,800
207 SO 300,000 261,630 38,370
FENEEEE] 300,000 261,630 38,370
OE22+8MHE7Y 70,000
OZFg W27 55,240
OXNEEME 7Y 36,630
ONSATAIE W2 107,000
OZZAEE ME7Y 31,130
301 YerEAZ 41,600 37,000 4,600
09 ZBU2RRIABLS 36,600 35,600 1,000
OnsY| 75,0009 %10 * 122 9,000
OIl=Hl & &= 350,000& *10H 3,500
OLEX S ECH=E2HAMH]
5,0002 *10% *503] 2,500
o=3 80,0002 «10% +12& 9,600
OS A 100,000 *10% *12& 12,000
12 JIEtENE 5,000 1,400 3,600
OWAELIEHE 101 Eaf 20,000& 20 400
OXNgEsA2el Toiit 24 4,600
405 XHaHE St 5,800 3,800 2,000
01 X&LSEFSH 5,800 3,800 2,000
OsE)| 7Y 400,000 * 12CH 4,800
OE2=Z8 CXe Jtolet 500,0002! <2CH 1,000
NLE SXL2A 300,000 0 300,000
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FM E222 A A
g g 2el

& XY SR (ctel: &
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
401 Al&BIZL20HYI 300,000 0 300,000
01 A&l 297,840 0 297,840
OXgE RANESAMS 297,840
03 AIZ=C0HHI 2,160 0 2,160
OXgE RANESAMS 300,000, 000%0.72% 2,160
AL |X2el 298,351 362,956 264,605
It 2 EHH mA2el 258,351 262,956 A4,605
201 Letd| 250,351 262,956 A 12,605
01 At 2eldl 250,351 262,956 212,605
OX=sIEE It 350,000 = 15CH 5,250
OHEIIAHEE I 400, 0002 18 CH 7,200
ONEE=SHIIE 50,000& »15CH *23] 1,500
OXZSHNEE (&)
35,0002 *14H 123 5,880
ONSXtEFdid 243 84,000 = 18CH x23| 3,024
OXt= Al 1,798
- 2EEE 178,260 =104 179
- AgXNE 123,500 *3CH 371
-SEAE 123,500 = 1CH 124
-S8s =, a1 45,6003 x9CH 411
-HEst=(0sSERL) 120, 0002 * 1 CH 120
—EdH ¥ EdL 157,500 *3CH 473
-—LHIEAT 120, 0002 * 1 CH 120
O&EHIYXZ 600,000 »802l 48,000
OxXs¥ &Y= 50,0003 x 14 13| 700
OX3A otdst 50,000& *x14H x 13| 700
OZdls s& 3003 *14Y 1005 420
OH2E HMeldl 270,000 270
OAEIA KX 49,873
-=4D(0.3) 2,315,000& *1CH 2,315
- =4D((0.58) 2,315,000 =2CH 4,630
- 24:D1(0.8) 2,371,000& *1CH 2,371
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SN ERB2IAAL
My MY el

el AL IH |X 22 (982
- _ _ P NE e
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao oﬁf@ Hl =2
—HIEE2({5E) 4,074,000 *3CH 12,222
— 2301 (3.71m) 2,941,00024 *1CH 2,941
-E2E4E2(3.5) 5,394,0002 *1CH 5,394
—JI=ED(NEEAI) 10,000,000 *1CH 10,000
- HIEAT 10,000, 000 *1CH 10,000
OAEINH SFH| 77,391
- =24:7((0.3) 1,645%1%12 ¢ *300Al 2t+1CH 5,922
- 24](0.58) 1,645%1%13 ¢ *300 Al 2t%2CH 12,831
- =24:7((0.8) 1,645%1 %14 g *300 Al 2t*1CH 6,909
—HIOE2({5E8)
1,64521%19 ¢ *300A| 2F*3CH 28,130
—Jd0IE(3.71)
1,64521%15 ¢ 95 A| 2++1CH 2,345
-ET2E4E2(3.5)
1,645%1%14 200 Al 2t%1CH 4,606
-JI=J(nEEAI)
1,64521%28 § 90 Al 2+*1CH 4,146
—CHAEAT 1,645 %19 ¢ *400A| 2% 1CH 12,502
OXtk & gt| 45,090
—ASsR 4,749,000 = 1CH 4,749
-&s21= 2,220,0002 *3CH 6,660
—-Z8AE 2,056,00024 *1CH 2,056
-Z=83=2 2,281,000 x6CH 13,686
— AT} 4,149,000 = 1CH 4,149
- EYEMH 5,231,000 »1CH 5,231
-Egge 3,328,000 *1CH 3,328
-U=2=xt 5,231,000 »1CH 5,231
OXtS Xt A 65,0002 *15CH 975
OHAI|HB A 55,0002 x18CH*23] 1,980
OXEARZAE 150,000 %24l 300
303 TAZ 8,000 0 8,000
01 Za= 8,000 0 8,000
OHEIH =S (2HA) ZUHASAIE
500,000 x8%H 23 8,000
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FM E222 A A
g g 2el

telr AL ETH X 2el (Ste &)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
AEIIHEE 40,000 100,000 260,000
405 XHAHFE S| 40,000 100,000 A 60,000
01 T ESHSHI 40,000 100,000 A60,000
O=gst=xt 40,000,000 = 1CH 40,000
A43A S22 L ZAAIE 168,328 53,038 115,290
ESANE I 2l 168,328 53,038 115,290
201 et 12,078 16,788 A4,710
01 At 2eldl 12,078 16,788 A4,710
OAIEHIIZ2XH™elbl 5,000,000& 12| 5,000
OAE SR 2l 9,980& *100= 998
OANER¥H &A= 80,000 x8H x 13| 640
OAlgs st 80,0003 *8ZE 13| 640
OBtsAIEDI2l 230 200,000 »24CH 4,800
202 O4Hl 25,200 25,200
01 =Wobl 25,200 25,200
OALTBA BZ X LA
30,000& x8403] 25,200
207 AR 11,050 11,050
03 AlE | 11,050 11,050
OHZA 30,000& *70% 2,100
O E 200, 000& 254 5,000
OAtE SHEFA 50,000 3 150
OO0 Xl (15¢m) 20,0002 =104 200
OO Xl (10cm) 15,000 =104 150
o= 10, 000& *40H 400
oHEZ 5003 *500=% 250
OAEEX 70,0003 *35JH4 2,450
oudEs s 70,0003 *5I4 350
405 TaHESH| 120,000 0
01 ML ESSFHSHI 120,000 0
OSsTHZAIE DI 120,000, 000& = 1CH 120,000
SBUHRIANL 2R L 2Y 4,800,000 4,516,000
+=TUHEALE 22 4,800,000 4,516,000
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SN ERB2IAAL
My MY el

o9 HABSLHIAANL 7 L 2 (9@ 2)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA ggi bRz
307 2120l 4,800,000 4,516,000 284,000
05 BI2reler3 4,800,000 4,516,000 284,000
OH+ZLHANL2Y 4,800,000
UFHHO NYE DY 1,000,000 977,000 23,000
DgES 1,000,000 977,000 23,000
401 AlMHIL 2O 1,000,000 977,000 23,000
01 Al&g] 993,340 954,357 38,963
ONYBUIHEEC B 198,560
ORFEABY 198,560
ongRs 596,220
03 Al&SCH] 6,660 22,643 ~15,983
ORI UNHT B
200,000, 0002 %0.72% 1,440
ORFEABY 200,000,00024%0. 72% 1,440
ongRs 600,000,0002 %0 63% 3,780
MRS AAY (TRBAL L) 4,338,356 4,057,529 280,827
=1 4,038,069 3,866,243 71,826
=29 4,038,069 3,866,243 71,826
101 Q21| 3,907,869 3,728,303 179,566
TEEE 1,296,318 1,283,649 2,669
O ZH 66,072
- AH(43) 5,506, 00021 #12 » 122 66,072
ogaH 1,139,116
-y 560,975
52 2,961,300% +3% * 122 106,607
62 2,512, 10021 +7% * 122 211,017
72 1,907, 10024 %7+ 122 160, 197
82 1,385,900 +5% + 122 83, 154
-JIsH 578, 141
62 2,576,200 12« 122 30,915
72 2,273, 70021 +7% » 12 190,991
82 1,888, 10021+ 102+ 122 226,572
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2AN E2HAMEL
B MRS A (ZRBRANYL)
el QA2 A (ctel: &
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
= 1,543,600 x7H 12 129,663
O&EZ=¢ 1,139, 116,000 / 12& *48%*23] 91,130
02 =% 361,544 278,684 82,860
OItE=¢ 43,680
— B X 40,0003 x46% =122 22,080
—&AE HIH 20,0002 90 «12& 21,600
OXH &= 20,311
- W(1=2X) 51,4003 *11E 42 D] 2,262
-5&8uW(22X) 50,3103 x 18 4= J| 202
e E==ImIGI=PND! 420,7903 x99 x4= | 15,149
-1Ssu(23X) 371,290 x 1B +4Z J| 1,486
-NEsW((22%) 302,790 x1E 42 J| 1,212
O&22s5+E 51,120
—25E0| & 130,000 * 15 x 123 23,400
—20= 0] &f 110,000& *7H *12& 9,240
—15E0| & 80,0003 9% x12& 8,640
- 10201 & 60,000& x7H »12& 5,040
—-5E0| &t 50,0003 x8H »12& 4,800
Ooti=z=d=¢ 24,252
— 2 EtA 14,194
4= 5,506,000 *4.8%*12& 3,172
- 53 2,962,000& *4 . 8%+ 122 1,707
o= 10,323,000 *4 . 8% 122 5,947
e= 5,847,000& *4 . 8% 12& 3,368
-JlsH 10,058
e= 6,822,000& *4.8%*12& 3,930
- 83 7,556,000& 4. 8%+ 12& 4,353
- 92 3,080,000& *4.8%12& 1,775
Oll=g*=Y 6,960
-53 50,000& x3H 122 1,800
-6~7= 30,000 *13F = 12& 4,680
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2AN E2HAMEL
MB: YA (T2BRAAYL)
el QA2 A (ctel: &
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
-8~98 20,0003 »2H «12& 480
OJdl=gR==gl13a 3,480
= JIAt 30,0003 +7H«12& 2,520
— AP DAL 20,0003 »4H » 128 960
Ofga2f=g 23 40,0003 x1H*12& 480
OXsxed L U2+ 7,680
-13 EEAX 40,0003 x16H =122 7,680
Ooxzun==2x4 203,581
— A2t 2R 203,581
03 HAMZAH| 74,880 79,560 4,680
OFHZAH| 130,000 *48H x12& 74,880
04 wWES2ZxHl 71,040 75,480 A4,440
Ouns&E x| 71,040
— QlH} &l 34,080
=R 140,000 *3H *12& 5,040
=Raa= 130,000 *14H x 123 21,840
- 8=~9= 120,000& 5«12 7,200
AR 36,960
R F=Roa= 130,000 *8H 12 12,480
- 8=~10= 120,000 * 17+ 123 24,480
05 HWEFOHI 113,912 113,542 370
OZE S| 1,139, 116,000 / 12& *120% 113,912
06 JtAHIXI&HI 190,233 189,615 618
Ot AKX A 8] 1,139,116,000& *16.7% 190,233
07 AII2 4| 65,708 66,689 A 981
OH I 2 4| 65,708
—ei= R
66,072,000 / 12& +66%+*1/30+20 2,423
—-E2=H 1,139,116,000% / 12& *1/30x20 63,285
09 RIAHAZZXNE=S 1,734,234 1,641,084 93,150
OHeLRaAE> 16,458
-=2 32,390& «253 8,195
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2AN E2HAMEL
A HE2IFGH(Z2 22 A L)
el QA2 A (ctel: &
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
—&03 8,194,670 /128 x400% 2,732
— A2 2R2Y 6,070 x15A1 24+ 128 1,093
s PNE =y 32,3903 x15 486
-F=5g 32,3903 x104< 3,369
-5dZ2f=E 48,5803 x 12 583
OEzEx3E=> 1,566,130
-=2 37,0003 3652 55 742,775
—&03 742,775,000 /12 *400% 247,592
-#3lI2s5Y 162,800& * 123 x559 107,448
—A2te2Rs+¢
6,940 x15A| 2Hx55H 128 68,706
-gdx==g 37,000 »55H x22 44,770
=1 T= ety 55,5003 xb5H x 12 36,630
- ZEEF0Hl 400,000& x55H x23| 44,000
— JHAIRI &bl 742,775,0003 / 12 «80% 49,519
—usHl 95,000& 55 «12& 62,700
- = &l 95,000 55 H = 12& 62,700
-fE2RY 30,000 55 12 19,800
-dsks=g 40,0003 x13H ~ 122 6,240
-SSH 100, 0002 *45% » 123 54,000
— 1=l 150,000 *55% 8,250
- HSsS=E1FANEE=R3EHI
5,000& x55H »404! 11,000
OHERES 151,646
- REZ 1,563,338,000& *4.5% 70,351
- 1EEERYS 1,563, 338,000& x1.5% 23,451
—MHEEE 1,563, 338,000 *3.7% 57,844
203 YRE=FH| 15,480 15,540 A60
01 JI22IgRFL8Y| 3,300 3,000 300
OFEFS; 3,300
02 FRAIHRFEY| 1,920 2,160 A240
O A A& FH| 1,920
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SN
X ZH: S
(=

HY2HZH(ZT222lAE L)
chol: o2l ot (et9l: &2
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
04 BEM2ITRFLEY 10,260 10,380 A120
OFNMSIEYRFAI 10,260
-E2 250,000& * 123 3,000
—S=zael 355,000& x12& 4,260
-ANE4 250,000 = 12& 3,000
204 XA 114,720 122,400 AT,680
01 HéSHARAHZAH 8,400 8,400 0
OHMZHI A A 8,400
4= (2F) 400,000& *12& 14 4,800
-532 (&) 100,000& *12& *3% 3,600
02 Az=2xH| 79,920 84,000 24,080
O&XZEXH| 79,920
— QlH} &l 44,880
43 400,000&A x1H ~ 122 4,800
- 53 250,000 *3H x12& 9,000
=1 155,000& «7H *12& 13,020
= 140,000& *7E = 12& 11,760
- 892 105,000 5 122 6,300
-JIs& 35,040
= 155,000 1H x 122 1,860
e 140,000& *7E =12 11,760
- 8~9= 105,000 x17H 123 21,420
03 EZYRYESH| 26,400 30,000 A 3,600
OCtHel &=l 50,000% *44 &« 123 26,400
p[EER] 300,287 191,286 109,001
Jl22Z | 300,287 191,286 109,001
201 Letd| 152,927 125,486 27,441
01 At 2eld] 61,576 43,200 18,376
OJle =&Hl 10,656,000 10,656
o2d=+¢ 38,200
-2 50,0003 *1162 x2H 11,600
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2 222/ AIE A
M HESIIH (=222 A A)
ool |22 (S de)
DA - EH O (5) - HRAIY - HH2 0l & 2 Soe HDS2
- =3 (52h) 50,0003 1162 »2H 11,600
— =X (32H) 30,0003 *250 x2H 15,000
OJle =%l 12,720,000 12,720
02 22224l 91,351 82,286 9,065
OosE=ES 1,750& * 12024 x12& 2,520
OAdotMBEHLT 25,0003 43| 100
OEAMIRLB 1,500,000& = 12& 18,000
O&dt=E 3 360,000 *3I4 A+ 12& 12,960
O3l (A, MI|OHAN) 400,000 x2& 800
Ot Rg2(AHE) 300,000& =23 600
OuSRERLa(AH2) 300,000& =13l 300
Od =l 41,071
— A 1,309& *2 £ x105& 7 Al 2+ +6CH 11,546
-22d 1,309 x5, 1 4 1052 «7 Al 2t *4CH 19,628
—SREZ 1,309& 2 £ x 105 *6 Al 2++6CH 9,897
OAl& &I XYl 15,000
-2 XH(242) 10,000, 000& 14! 10,000
—-AEL2AH(2d) 5,000,000& * 14| 5,000
202 OiHl 56, 160 59,700 A3,540
01 =Wobl 56, 160 59,700 23,540
OJ12 ol 56,160
401 A&HIZ20YI 80,000 0 80,000
01 A&l 80,000 0 80,000
OFEAAIE JHE AHS 80,000
405 RtaHF=HI 11,200 6,100 5,100
01 X ESSFHSHI 11,200 6,100 5,100
OANRESIX 2Ll XS 300, 000& =44 1,200
OAMNRESX A2XE 200, 000& *45J4 9,000
OO0l H 22| 1,000,000 *1CH 1,000
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D E2IMYASE=RA
DN == vl

2 g2l

K- B3 S (3IH) - NEAY - Ba 2 oy e HRZ2
ZlIAIE A S =R A 8,992,599 7,051,587 1,941,012
g 3,931,000
& 5,061,599
2t 7,567,193 5,651,363 1,915,830
rag 3,931,000
== 3,636, 193
T A2 6,952,050 5,132,994 1,819,056
g 3,931,000
= 3,021,050
SEZIXNH 2,373,000 2,364,000 9,000
s 1,431,000
== 942,000
401 A&EHIELL204H] 2,373,000 2,364,000 9,000
g 1,431,000
= 942,000
01 Al&H] 2,360,740 2,355,490 5,250
OUSAMIAE 2N AL 2,360,740
iy 1,424,240
o= 936,500
03 Al&20Hb| 12,260 8,510 3,750
OUEAMNIDAE T2 INE ALY 12,260
g 6,760
= 5,500
9 RANE-ALS 1,288,050 1,332,794 N44 744
101 oAb 19,808 17,312 2,496
10 JIZHZ22XANsSES 19,808 17,312 2,496
O%oh o Soiha =gz
45,2203 x400H 18,088
O=0ldz, NESE, A NEEE 1,720
201 B9y 115,242 87,794 27,448
01 AtR22id] 64,327 43,730 20,597
Ol =l 1,575
-EEY M= 80,0002 +7% 560
-dHlE &Y 5003 x7H *150=% 525
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SN SRPERNLABENL
By XY e

& XY SR (ctel &
l:l/\_l X ZH C|-O|(§|j:”) }\-“C‘}\|.O-I A2 Al OH HdE T 2F
- o= T ° - (= (=3 =5 0:”/.:"%

- XEH G 70,0003 7 490
Ogetda & =ZH| 3,552
OTHoHCH 2 =& = &l 9,200
o=z 50,000

—=of & ZolitiME HHl Xt 50,000

02 2224l 50,915 44,064

O3323LHMA 22,600
-4 - otk g 60,000& 12 720
-&MJl= 8,880
CE8A Y EEW 650,000& * 123 7,800
CEAA ORI 2D A 90,000& x12& 1,080
-tz 10,770
CZEAEI0Y0IEZ 797 ,500& 128 9,570

=M ARYE A S 100,000& =123 1,200

—SR0oIFHIAIAE 150,000& *12& 1,800

—ESENEREZ2(HA 140, 000& 23] 280

—H=aHMels22 (MIAIE)

150,000& *13] 150
Od =zl 8,703
-2x24d
1,309 x5 £ 1052 = 1CH*BAl 2F 5,498
ey
1,309 *1.5 £ »102 x2CH »8Al 2t 3,205
OA&EHI =Xl 19,212
- AR X2l 6,000,000 * 14! 6,000
— NIXHEH ==X 2l Al & & Xl 8l
1,300,000 * 14! 1,300
-JlsEx=&HISX 11,912
SOFED 2 Y ARE
100, 000& *45CH 4,500
COFD RFH 1,698& *45CH *97 £ 7,412
O32R2s oz & ozl 400
—XEA YL 2B R2UYE
200,000& »23] 400
202 OiHl 5,000 5,000
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SN
X XH .
(=

chel:

CEACME AT TN LA
AgE 2e|
g sX2el

SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
01 3UAbI 5,000 5,000 0
OE&E+=R20Hl 5,000
207 Ao 236,000 230,688 5,312
03 Alg&32Hl 236,000 230,688 5,312
OEzE2+EME 30,000
—AHE 4,000 *50 & 200
-d3Es 8,000& *2,000% 16,000
-S04 &l 10,0003 25 «4E 1,000
- =7 10,000& =1, 160m’ 11,600
-0HOIe 3,000& *4000H 1,200
OXFTELENE 45,000
-0otAa=2 51,000& x700& 35,700
- 55t 12,000& 2951 3,540
-HAE 44,0003 100 A 4,400
- OtAZERST 68,0003 x20E & 1,360
OXEEC M= 85,000
-Seg ¥ = 85,000
OnSoHMAIEMZ 56,000
—BhALE 300, 0003 2974 8,700
- Z 01 EX 150, 000& * 1504 22,500
—NERES 80,000& 20074 16,000
—ANEREZEX 40,0003 2204 8,800
OMHCHZTH =4I 20,000
401 Al&HIZ204YI 908,000 989,000 A81,000
01 Al&HI 900,771 956,610 255,839
OXNgdE SN2+ 900, 771
03 AlZ=0HI 7,229 32,390 A25,161
OXgs RANES 7,229
405 XHAHFE SHI 4,000 3,000 1,000
01 T ESHSHI 4,000 3,000 1,000
OulIH 21 300, 000& *10CH 3,000
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A EZ22ACAAMELAEFAL
M g 2el

& XY SR (el &)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
OCXIEItolct 500, 000& »2CH 1,000
D SXBAAY 791,000 836,200 45,200
401 Al 4HIZ20HYI 791,000 836,200 A45,200
01 A&l 784,667 830,800 A46,133
OXNYE neE = 675,735
Oung 3UEZEA 108,932
03 AlZ=C0HHI 6,333 5,400 933
OXNYE nas = 5,265
Oug ZLHFES 1,068
OIMEl PHMEAXMHAY 2,500,000 0 2,500,000
s 2,500,000
401 Al&HIL=HY 2,500,000 0 2,500,000
s 2,500,000
01 A&l 2,491,000 0 2,491,000
OetMst SHsFA T LAY 2,491,000
s 2,491,000
03 AIZ=C0HHI 9,000 0 9,000
OetMet SHsA T LHA 9,000
s 9,000
NeE ord e 615,143 518,369 96,774
A& THl A2 160,309 101,237 59,072
201 B2 117,309 101,237 16,072
02 =229l 117,309 101,237 16,072
OS3234LHMA 9,830
—EANERE S 95,0003 +7CHx23] 1,330
— XS XAl 1,570
-HEsE 400,000 +x2CHx 13l 800
="t 150,000 *1CH*13] 150
- S8t 2 ALIH
60,000 x5 * 12 300
L AQE U EY YUY
160,000& *2CH* 12| 320
—ZHIEII M= 880
INE=PNE=PN; 25,0003 +8CH 23] 400

_31_




SN
X XH .
(=

chel:

CEACME AT TN LA
AgE 2e|
e oM 2tel

SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2

A AHE A 60,000 *4LH 23] 480
-H8= 6,050
- A= Xt 550, 000& 7CH 3,850
Rar=PIp.| 550,000 =4 CH 2,200
OA&EHEIS X 70,479
-2A&I|H KX 20,378
=2471(0.5€) 5,683,000 *1CH 5,683
HOIEZ(158) 5,010, 000& *2CH 10,020
CE2EL+EH(2.58) 3,893,000& *1CH 3,893
22d 782,000 = 1CH 782
- A& HRFUH 50,101
=40| 1,645& *14 £ x600Al 2t 13,818
HOEH 1,645 %19 4 520 Al 2t *2CH 32,506
CEEREH 1,645&3*14 £ x100Al 2t 2,303
22 1,64521 %8 4 »112A1 2¢ 1,474
OXt&t4d Bl 37,000
-HassE 5,000, 000& *2CH 10,000
-=gs=xt 5,000,000 *3CH 15,000
-U=sEIE 5,000, 0002 *1CH 5,000
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OuSeHMEAlL &X 4,093
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10= 1,167,000& *2H *12& 28,008
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= ES DX = S AIE 1,000, 000& 59 5,000
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sgsAon 1,936,369 2,958,483 £1,022,114
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= 1,382,619
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101 Q121 37,482 38,170 1688
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SEWELIFE S 39,8808 4% x2202 35,095
O30z N8 MHREE 2,387
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- AEAlM O E BRI
125,000 #4044 128 6,000
—®Dlor e & 3l | 150, 0008 *13] 150
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-NsHEg= 2,220
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-EEMERE2 2,330
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A=2E 1,000,000& *23| 2,000
—-E2otd Y Yot A3 |
90,000& *13| 90
Odzd| 112,825
- 22ASsS2422 1,325& =150 *150L 29,813
-HA = 1,325& * 100 *140L 18,550
- AQE2ED] 1,325% =100 *140L 18,550
—-24a 52 1,325& %1052 *165L 22,956
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-FAMNAZS XL 10,000
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2,000,0002! *14} 2,000
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31,3509 %23 & #1224 753
e 2 2rE s 500, 00021 +13] 500
OA&ZYIS Y| 12,818
—SSRAHHY SRS
209,0002 1. 1x2Ch » 122 5,518
~HSHUSHHEY ZYAL RXS4
10,0009 * 1, 5005 +25% 3,750
— G2 RASR 2,000
—SHHHBANLE 2K 24 1,550
03 A2 12,000 14,000 A2,000
otensSHH 2,000
=L 5002 * 1,500 +43] 3,000
-E2Es0 200,0002 *47} *43] 3,200
-HESME 1300002 +203] 2,600
— AR 80,0002 1074 *43] 3,200
MYSD CMBA 30,000 0 30,000
401 AlEHI L2 30,000 0 30,000
01 Al&H] 29,697 0 29,697
O& A& 1,697
—AYSSRTMBAL 28,000,000% 6. 06% 1,607
OAl&HI 28,000
— NS RTMB A 28,000, 00021 *14] 28,000
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= 8,774
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03 A2 20,200 0 20,200
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405 RAHF S 11,000 0 11,000
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OStz Hylole 39,8802 %12 +902 3,500
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7 49,102
= 12,277

PR EEV == 61,379 20,345 41,034
ogze 61,379
= 49,102
< 12,277

401 Al&HIL=HY 733,000 550,580 182,420
z 586,400
= 146,600

01 A& 718,704 539,824 178,880
O& A& H I 24,379
-z alA 16,863
= 13,490
= 3,373
-UERENY 5,059
= 4,047
< 1,012
—dT e 2,457
= 1,966
< 491
OAl&HI 694,325
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SN AEEes
X e)|Eo MAG
el =g e (chol M
_ _ boNE =
SN ZM () - NRAIY - BAES Off &+ o4 0l A o1 Hlms2
—AT Al 534,220
z 427,376
= 106,844
- AR 118,048
z 94,439
= 23,609
e 42,057
7 33,645
= 8,412
02 el 9,363 6,922 2,441
OYTHlH 564,000,000 *1.66% 9,363
7 7,490
= 1,873
03 Al&=hH 4,933 3,834 1,099
OYTHH 564,000,0002 *0.63% 3,554
7 2,844
< 710
OYEPENY 124,000,0002 %0.72% 893
7 714
< 179
ogzEs 45,000,000% *1.08% 486
= 389
= 97
U AL (XHAI) 1,000 1,000 0
201 gty 1,000 1,000 0
01 At 1,000 1,000 0
ogxe 1,000
-l E ARz
100,000 *1CH*103] 1,000
ZIRIIAY 535,591 468,778 66,813
= 267,79
= 267,795
401 AlSHIZ RO 535,591 468,778 66,813
= 267,79
= 267,795
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SH: dEPEFATA
M oei)|=o Mz G
ool =R (5l &2
_ _ _ N E
S F SR (E) - of . Ey Aboy o HIRZE2
01 Al&H] 500,579 446,398 54, 181
OAAIEHHI 39,624
- £ RIIAL 99,0602 *400ha 39,624
2 19,812
= 19,812
OAl&H 460,955
— £ A 460,955
2 230,478
= 230,477
02 el 25,792 13,89 1,89
ORI A 64,4802 *400ha 25,792
2 12,896
= 12,896
03 A&l 9,220 8,484 736
O£ IIPIIAY 23,0502 *400ha 9,220
2 4,610
= 4,610
EIPNE 58,336 58,380 Aa4
= 29,168
= 29,168
401 ASHLLHH 58,336 58,380 A44
= 29,168
= 29,168
01 Al&H] 57,712 57,756 A44
OF A 11,542, 4002 5ha 57,712
2 28,856
= 28,856
03 A&l 624 624 0
OF A 124,8002! *5ha 624
2 312
= 312
AT EIE B A 15,000 18,000 A3,000
= 4,500
= 10,500
405 THEFH S 15,000 18,000 3,000
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AN AEEEARL
M AHI|so LG
el TRyl (232
_ _ MNEC
SMN-HHM .. AHA(SH) - MRAY - BES 01l A+oH Oﬁrw” Hws2
405 XpAHF S| = 4,500
< 10,500
01 ML EEFHSHI 15,000 18,000 3,000
O« Xlel®E #Hl 7 15,000, 000& 14! 15,000
= 4,500
[ 10,500
AHEEALE 19,460,931 8,432,057 11,028,874
= 14,341,510
= 5,119,421
401 AEHIZ=20Y] 19,460,931 8,432,057 11,028,874
= 14,341,510
& 5,119,421
01 Al&HI 19,055,384 8,223,159 10,832,225
O& A& A I 446,844
— AtEH AL 446,844
= 446,844
OAl&H| 18,608,540
— A ALY 18,608,540
=2 13,489,119
& 5,119,421
02 Ze2lbl 314,998 147,056 167,942
OAHEE AL 314,998
= 314,998
03 AIZ=0Hdl 90,549 61,842 28,707
OAtZ AL 90,549
= 90,549
M F A2 ALY 2,800,895 2,501,922 293,973
= 1,960,626
[ 840,269
401 A&BIZ 20 2,800,895 2,501,922 298,973
= 1,960,626
& 840,269
01 Al&HI 2,749,088 2,448,086 301,002
O& A& AHBI 180,000
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S A
X XH .
(=

chel:

.S (2AH) - MBAY - BES

22
J2

A

H

360
240

ro

H

H

2,304,682
22,590
2,282,092

W

H

2,169,851
22,590
2,147,261

W

H

2,169,851
22,590
2,147,261

H

in

2,051,071
22,590
2,028,481

1,827,000& 5% » 12&

0
3y

4
00

5,100,600& x1Z + 122

2,961,300 »2& «12&
2,328,000& x6E 12
1,715,600 »8& «12&

1,330,900& x6E 12

3,298, 100& x 18 122

2,223,100& x2H 122
1,855,600 x9H « 123
1,241,600 x1Z + 122

1,291,100 x 18«12

1,065,268
61,208
61,208

932,563
499,211
71,072
167,616
164,698
95,825
149,198
39,578
109,620
284,154
53,355
200,405
14,900
15,494
71,497

228,317
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10
o
Mo
1S
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M
o
P

S
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-Xs

>
Mo
4o
0
&
11

ISHE AR

A
T o

40,0008 x36E 12

20,0002 x76H 128

51,4003 x3H »43]

420,790 x5H »43]

130,000 x9H * 12
110,000& »6E «12&
80,000 x8& 123
60,0002 x4« 12

50,0003 x13& «12&

50,000 12!+ 123

50,0002 x3& x 128

30,0002 x13H 122

20,0002 x5&H 12

30,0002 x9H ~ 12

20,0003 x1& =128

80,000 x6&«12&

10,0003 x1&8 122

=

40,0003 x5 123

119,984
114,781
5,203
108,333
35,520
17,280
18,240
9,033
617
8,416
40,320
14,040
7,920
7,680
2,880
7,800
600

600
7,680
1,800
4,680
1,200
3,480
3,240
240
5,760
5,760
120

120
2,400

2,400
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SN MEBEADL
HH: HNeARY (MEBHADL)
o9l ol 2| Rk
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 dd = HRS2
O & 04

-esRIE 1,140
- J|sd8=2 1,978,000& *4 .8%* 12& 1,140
-QHIRIALE 50,000& x1H «12& 600
-Sx 1224 1,680
= Al 40,000 x2H x12& 960
=D 30,000& x2H «12& 720

03 HHZAH| 65,520 68,640 AN3,120
O Z2H 130,000 42 = 128 65,520

04 WNSEXHI 62,280 67,080 A4,800
OYpt=, 33,840
—-4~532 140,000 x2H x 122 3,360
-6~72 130,000 * 14 = 12& 21,840
-8~92 120,000& x6H x 122 8,640
O 7= 9.480
—-4~52 140,000& x1H = 12& 1,680
— A A} 130,000 x5« 12& 7,800
OJlsA 18,960
—-1~72 130,000 x2H x12& 3,120
-8~10=2 120,000 *11H 12 15,840

05 Y&ESIHHI 93,257 98,735 N5, 478
O ZH 932,563,000 /128 x120% 93,257

06 JHAHRXI&HYI 155,739 164,888 A9, 149
O Z2H 932,563,000 *16.7% 155,739

07 I8 4AHH| 54,055 55,977 AN 1,922
OHESH 5,101,000 *66%*1/30%20 2,245
OZE=H 932,563,000 /128 x1/30%20 51,810

08 JIEIEEX 245,100 168,392 76,708
O& L H <A 35,842
A== 2,289,000& x1Hx12& 27,468
-issY 960
i < Xt 40,0003 x1H 128 480
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SN MESARA
B sES oA (ABATL)
el QA2 A
DA - E - SSI(B) - MIRAY - BAS s e
- o= T ° . (= (=3 =5 0:”/.:"%
A EHIS 20,0003 »2H «12& 480
- =22 Y 2,566
—ZAHZ A 130,000 *1H x12& 1,560
— H O A
27,468,0003 /122 «66%+*1/30+20 1,008
- ZEXH 140,000& 1E = 12& 1,680
- eresgl 50,0003 x1H«12& 600
OFAHE L HANYBSHH 209,258
-Jl2= 107,280
HEZEFE 1,541,000& *3E *12& 55,476
PR
1,439,000 *3H *12& 51,804
—XHoasg 8,047
HAA 1,541, 000! *3% »45%+23] 4,161
el e
1,439, 000! +32] *45%+23] 3.886
-JExg 4,080
bl < Xt 40,0003 *4H « 123 1,920
A EHIS 20,000 x9H 122 2,160
- AESHI R 1,890
ESW(1=2X) 51,4003 x1H 42 J| 206
NESN(1ZX) 420,703 x1E*4= | 1,684
- d2EIH3 3,480
- 15901 & 80,000 x1H »12& 960
- 1049 01 & 60,0003 »1H«12& 720
- 5E0 A 50,0003 x3H 122 1,800
- =2 19,900
AZ2HRl 225 11,722
N2 2R+ (MBS M| ST
Q) 2,005
o224 6,173
— A ZAH| 130,000& 6 H *12& 9,360
- WsS2 X 120,000 6 H 122 8,640
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SN AEEBAATL

Ha: HH2AAY (MPESPATL)

ol ol e gyl (69 &8
DA CR(BI) - MIRAY - BAHS arel HMAc o
. cTo=m IO T ° - (= S = &= 0:”/&_%

— O &I

107,208,0008! /128 *1/30+202 5,956
- g2 X 105,000& 6 H «12& 7,560
- Heresl 50,0002 x6H 122 3,600
= JtAIXI &bl 107,208,000& *16.7% 17,904
- ZEF0tl 107,208,000 /12 *120% 10,721
-sax2= 840
=X 40,0003 x1H«12& 480
=D 30,000 x 1~ 123 360
SIAHAZZRE = 81,535
@)= 36,355
-2 33,840
DIRt= 32,3903 253 »2H 16,390
a0z 16,389, 3403 / 128 *400% 5,464
yil2s4 8,194,670& x10% 820

N2t 2R+
6,070 x15A1 2tx2H %12 2,186
HAXt=g 32,3903 *16.52 x2F 1,069
Fe==¢Y 32,3903 * 104 2 6,738
e k=] 48,8503 x 124 x2H 1,173
-HEARES 2,515
=0H=RE= 33,840,000& *4.5% 1,523
N=282E3 33,840,000& *1.3% 440
MATHHEE =2 33,840,000& *1.63% 552
OUHEXNEA 45,180
-2 42,500
2z 32,390& x2532 x2H 16,390
= 8,195
= 8,195
a3 16,389, 340 / 128 *400% 5,464
= 2,732
& 2,732
Al 22l = 6,070 x15Al 2t 12 2 2,186
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SN APEHADL
M sEo AL (AEBEATA)
chol: o2l ot (et9l: &2
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
-5=2 250,000 2128 6,000
-6 155,000 «6H 122 11,160
-7= 140,000 8 x12& 13,440
-8~92 105,000 «6H 122 7,560
(@) EEES 12,300
- 250,000& 18123 3,000
— A 155,000& *5H 12 9,300
OJlsd 17,100
-2 140,000& «2H x 122 3,360
-8~92 105,000& «10E =122 12,600
-10= 95,0003 1H«12& 1,140
03 SRS ZH 22,800 25,800 23,000
OtHel sl 50,000 +x38E «12& 22,800
Jl=2Z4l 134,831 137,850 23,019
Jl2& | 134,831 137,850 23,019
201 LprE3AY| 80,671 82,630 21,959
01 At 2cld] 80,671 82,630 A 1,959
OJlZ2=8Hl 9,546
Oo=2g=¢ 59,730
- =g 59,730
= 18,650
H52d 18,650
- MEl= 18,650
-l 3,120
- g 660
OJI2=&Hl 11,395
202 O4Hl 50,310 52,700 A2,390
01 3L 50,310 52,700 22,390
OJl1=20dHl 50,310
405 KHeHE SHI 3,850 2,520 1,330
01 L SESFHSHI 3,850 2,520 1,330
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SN EAMOIDA
M OlFE EZAMS MAZD
CHel: EASOIE R (e @ el
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
S MATA 4,373,083 4,246,568 126,515
= 685,557
& 3,687,526
OIMSH FSA2 MAMSZ 2,315,993 2,215,930 100,063
= 685,557
= 1,630,436
Fa2ord el 656, 106 804, 165 A 148,059
= 205,960
& 450, 146
A ALEE 2 116,000 550,000 A434,000
= 58,000
& 58,000
405 e SHI 116,000 550,000 A 434,000
= 58,000
& 58,000
01 T =ESHSHI 116,000 550,000 A434,000
O0I0IN a2 EX 40,000,000 = 1CH 40,000
= 20,000
& 20,000
Obld=ER=s=sEI 76,000,000 = 1CH 76,000
= 38,000
= 38,000
7 LA 95,920 76,720 19,200
= 47,960
= 47,960
101 ol t| 40,320 39,120 1,200
= 20,160
& 20,160
10 JIZtHZ2Z2NSEs 40,320 39,120 1,200
OFMSEA BX0R 33,600 *300 x4 40,320
= 20,160
& 20,160
201 Let3| 55,600 37,600 18,000
= 27,800
= 27,800
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S A
X XH .
(=

chel:

e

NEPUI P
TE B2 MADRS
MrorE e

_ _ _ Muo
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &t o il b o HRs2

02 =zl 55,600 37,600 18,000
OZMSHARHISX 46,000
2 23,000
= 23,000
OZ4SAALHYI 9,600
= 4,800
= 4,800

= NEEPE 203,060 177,445 25,615

201 Yereoy| 10,520 9,800 720

01 ASeldl 4,220 3,500 720
OZZRZLAA 1,700
~ BRIt = M3 5| 700,0002*13] 700
~CEHRXTAAE 1,000,000 13| 1,000
om=y| 1,120
—EASAN Fol= 70,0008 * 162 1,120
o2g4y 1,400

~NEATABMHZ SIS ALY

100, 0002 7 x23] 1,400

02 Tzl 6,300 6,300 0
OA & EHI ST 6,300
- SMEY KX 400,0002 *103] 4,000
~ANEY SX24 2,300,000 18] 2,300

202 OiHl 33,200 29,645 3,555

01 =Ufoib 4,400 4,445 A5
OSz220i| 4,400

—OlESMEtaE Y ADIL EA

110, 0002 x20% *23] 4,400

02 =0yl 28,800 25,200 3,600
OESLAMT MASH 300,000 *72 * 122 25,200
OBALOIA MAIEE 300,000 * 124 122 3,600

206 M=l 5,000 0 5,000

EEEI 5,000 0 5,000
OSMH LHEZ ZA 25,0008 %2002 5,000

207 ANl 154,340 138,000 16,340
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SH: BASIMoITA
HE: OIEE BAS MADS
CHol: HASOIF R (B9l &)
SN EHB . O2(B) - NRAY - BAS Ofl &k o8 e HRZ2
CIREEED 154,340 138,000 16,340
ORBSTANAIE 5,300
—HAARRY 3,500 *1,20021 4,200
- DEEIA 110,000 * 1074 1,100
ORBSHAA 5,000 *4,0002! 20,000
OO0l 22 Al 5,0002 *5,00021 25,000
OINBEAA 10,0002 %1,00024 10,000
OZ=EZUMH A 17,200
OET=ANEMAT 11,600
ORRTIAA 55021 5275 9005 25,740
OADIISEX 2 Al 40,0002 *5002! 20,000
OAE DA 3,000,0002! *2H = 6,000
ORBHLELSHE 1,500,0002 x23] 3,000
OSEAAZ DI S WA AE 15,0002 *30021 4,500
OAMSTHNE S| M2 Al 10,0002 x25021 2,500
O E2ANS ML 5 EH| 5,000 +72 1002 3,500
A DI AT Sk 241,126 0 241,126
2 100,000
= 141,126
101 Q12| 11,126 0 11,126
10 JRAM2ENE2 % 11,126 0 11,126
OADINAMT AAEE
39,8802 *15 x2602 10,369
SEE-ELNCWELEY 757
206 W=l 30,000 0 30,000
01 Mzl 30,000 0 30,000
O DI AKX B 60,0002 50021 30,000
405 XA S 200,000 0 200,000
= 100,000
= 100,000
01 RALSEFSH 200,000 0 200,000
OAIDI| AT S|
200,000,000 *1CH 200,000
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SN EAMOIDA
M OlFE EZAMS MAZD
CHel: EASOIE R (e @ el
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0f Ao Soe HRZ2
= 100,000
o= 100,000
s AL 979,296 456,670 522,626
= 479,597
== 499,699
BSEZ AL FXIE 4 26,000 26,000 0
= 13,000
= 13,000
201 BrEAH| 26,000 26,000 0
= 13,000
& 13,000
01 AtR22id] 26,000 26,000 0
OBSEZ AA R X 24 26,000
= 13,000
< 13,000
O ==ANEE 2HSEEXNHA 377,402 93,176 284,226
= 192,022
== 185,380
207 HAFRINEHI 377,402 93,176 284,226
= 192,022
& 185,380
03 A& AHAH| 377,402 93,176 284,226
ORZHBX 163,317
= 58,317
o= 105,000
O 2 AHI2HMRT) 1,588
= 1,378
== 210
S2HMHZ W) 54,610
2 41,910
= 12,700
OF#2 A 1,116
2 666
T 450
O=8He| EIZA(ELISA) 1,753
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SA: MM A
M OEE BAS MMBE
ol PR ALY (9l |8l
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K %Eﬁiﬁ Hlws2
= 1,703
& 50
OHXHMAI Y2 9,408
=2 8,808
= 600
OSt0H0I BT 2EX 0} Ol 23 AL 32,010
=2 22,440
= 9,570
OZXFOIZ2URIA A 113,600
2 56,800
= 56,800
22y UAE 72,000 0 72,000
= 36,000
= 36,000
207 RNyl 72,000 0 72,000
= 36,000
= 36,000
03 Al o3| 72,000 0 72,000
OB2YNUAE 72,000
2 36,000
= 36,000
g8 xe AN 144,000 138,800 5,200
= 72,000
= 72,000
101 o124 144,000 138,800 5,200
= 72,000
= 72,000
10 JIAR22NELS 144,000 138,800 5,200
Ot a2 144,000
= 72,000
= 72,000
NEHEAAN L HHAH 51,575 51,575 0
=2 51,575
207 1Ryl 51,575 51,575 0
= 51,575
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SN SAMADA
HE: otFE ZMS MADZ
Sl IS YA (S5 &)
_ _ SIEN
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
CEEEEN 51,575 51,575 0
OEEAA L BT 50,564
2 50,564
Oxg4+42 1,011
2 1,011
ASTNELATY N 40,000 70,000 30,000
2 20,000
= 20,000
405 XarE S 40,000 70,000 30,000
2 20,000
= 20,000
01 TMUSEFHSY] 40,000 70,000 30,000
OASTZ (K2, M) 40,000, 0002 * 14 40,000
2 20,000
= 20,000
s X 78,319 77,119 1,200
201 sy 13,000 1,800 1,200
01 AFR2elt] 9,000 7,800 1,200
o= 700
R 100,000% +7% 700
O2Y+y 5,600
“IISEYNE L AHSSARLY
100, 0002 * 142 *43| 5,600
ozl 2,700
SIISEYUBAERY SHAR
5, 0002 22 2702 2,700
02 ZZ=2YY 4,000 4,000 0
OA & =S 4,000
-gHEY NS 200, 0002 *20CH 4,000
202 Ofl 1,500 1,500 0
01 =Lioit] 1,500 1,500 0
ONZAREEY MOILE 100,008 *3% +53] 1,500
206 Tl 1,500 1,500 0
EET 1,500 1,500 0

_84_




SN EAPAMSRL
HD: OIS HAS MUBF
Sl JFS oA (S5l & )
_ _ HE T
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA il b o bRz
OXSLH%E 300, 000! *53] 1,500
207 SR 62,319 62,319 0
03 AlE o7 62,319 62,319 0
ONEZYUEME 80021 %3, 0005 2,400
OSIME S| 6,000 +72* 100 4,200
ORSHHEL M ASEAME
20,0002 +30021 6,000
OOFMSSXRA ABWE 100, 0002 *353] 3,500
OZ2HLAAIE 35,0002 %3001 10,500
OEPEIT-W}- 20,0002 *20021 4,000
O M Z 22 A 10, 000! %25024 2,500
OIS YT M 40021 *12,00021 4,800
OSENEE 10,0002 %30024 3,000
OTMAEHAM 1,0002!%8,00021 8,000
OAME L 50021700 £ *103] 3,500
ONESE 25,0002 %205 500
ONBES282Y 2,000% 10k 122 240
ONBSSASME 302! #1005 #3652 1,095
OHNZHIEH SIS 40021 +10,2105 4,084
ONBATIH +AIE 2,000,008 +221 4,000
IS A AR P 190,000 0 190,000
2 95,000
= 95,000
405 X+atE St 190,000 0 190,000
2 95,000
= 95,000
01 ANYLSEFHSH] 190,000 0 190,000
OXEF =Ml 35,000, 0002+ 14 35,000
2 17,500
= 17,500
ousz fa=e 20,000,0002! * 1H 20,000
2 10,000
= 10,000
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SN BA MDA
HI: OB BAS MAZZ
CHel DI S YA Y (9 &)
_ _ PG ==
SN EHHEA(EA) - MRAY - BES Off Ak oK 0Ol At o8 Hn=S2
SETUEEP] 35,000,0002 = 1CH 35,000
= 17,500
= 17,500
OX=sZEZ0HDI 10,000,000 * 1 CH 10,000
= 5,000
= 5,000
Oonlgaaa=eldl 10,000,000 = 1CH 10,000
= 5,000
= 5,000
OlMENSSE I (XA) 70,000,000 = 1CH 70,000
= 35,000
= 35,000
O&ZEs= & =2ald| 10,000,000 = 1CH 10,000
= 5,000
= 5,000
=N & SREL 2 401,078 662,412 N261,334
SHROHE 227,393 246,540 A19,147
101 el 11,718 10,868 850
10 JIZAHN22ASE* 11,718 10,868 850
OsJHex 43,6802 %2502+ 1% 10,920
OHEZHI(UUHEES) 798
201 LEr=23H] 38,270 37,850 420
01 AtR2teld 23,970 24,250 A 280
Ooget=gHl 18,600
—HU==ZetAzs= 100,000& *505 5,000
—-RAEBFEF= 40,000& x2005 8,000
- SHROIASYASSR
3,0002*1,200% 3.600
-SMSSHESSEY ARE
500, 000& 43 2,000
O=2&=¢ 2,300
-EENoGEALY 1,500
- S HROIM YA Y
100,000& *4 Al 2t+22] 800
Ol =4l 1,120
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S A
X XH .
(=

chel:

N EE - SI(3) - HEAY - BES 01l &t o Soe B RS2
—JIEAMLE HY= 70,0003 +16¥ 1,120
ogx=z 1,000
- =Xi=2ZHl SEHILXt
500, 000& 23] 1,000
O3=a=aZAA 950
- &I L) =3 Y| 500
-80S S| 150,000& 33| 450
02 23244l 14,300 13,600 700
OA&EHIS Xl 14,300
—EcH 2,350,000& *2CH 4,700
-32JI 500, 000& *3CH 1,500
=0l =D 400,000& = 1CH 400
— =8| 2,000,000 = 1CH 2,000
—-0l= 200, 0003 = 16CH 3,200
- XANsSEAI(22I]) 1,000,000& = 1CH 1,000
-&30I 50, 000 *30CH 1,500
202 O4Hl 1,700 1,659 4
01 =LHAHI 1,700 1,659 4
Ost=AMolLE &4 1,700
206 = Hl 2,250 1,875 375
01 MZ 4l 2,250 1,875 375
OZARL(LA=2tARI3E)
15,000& »150kg 2,250
207 S FOHEH 165,905 155,788 10,117
03 AlE &2l 165,905 155,788 10,117
otlg+¢ 6,405
-2AHIZ 20,700& 150 3,105
-Sgt= 22,0003 150 3,300
OstedHAY 7,500& *800St 6,000
OHMEALTY 400& +500 £ =103 2,000
OosZ+Y 95,000& 100 9,500
Ot AL 2| 142,000
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SN BAPMODA
M OlFE EZANS MAZD
cHol: JIENY U RAK 2 (cro): &2l
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
- SZ A2l 400,000& 2005 80,000
- X AtZ HI 250,000& 2005 50,000
-U4E & 1= 80,000,000 *10% 8,000
—IISALAEE 80,000, 000 *5% 4,000
405 eS| 7,550 38,500 A 30,950
01 T =ESHSHI 7,550 38,500 A 30,950
OdED 1,500,000& = 1CH 1,500
oot 500,000 = 1CH 500
OALx83F £E)| 550,000 *1CH 550
O&d=27I 5,000, 000& *1CH 5,000
EBINH=SEEE 36,188 30,541 5,647
207 Ao 34,088 28,541 5,547
03 AlE &3l 34,088 28,541 5,547
OEZEN 34 74 700,000 x65 4,200
O Xl Ar2HHI 17,250
- sEALZHI 150, 000& 1005 15,000
-5 & 1= 15,000, 000& *10% 1,500
- I EANLALZRE 15,000, 000& *5% 750
O Argkd] 7,211
- == A2l 20,9003 *300== 6,270
-4 & =] 6,270,000 *10% 627
—IJIEMSALE 6,270,0002 *5% 314
OESH Art| 5,427
- SZ A2l 157,300 *305 4,719
-5 2 X =4l 4,719,000& *10% 472
- EANLAZE 4,719,000 *5% 236
405 K& SHI 2,100 2,000 100
01 TR SEFHSHI 2,100 2,000 100
OEZA =3+7¢ 2,100
= HHet=&ED| 650, 000& *1CH 650
=i LARET] 850,000 = 1CH 850

_88_




SH: EAPIMoITA
HE: otFE ZMS MADZ
Sl JIENY U REK BE (S5 & 2)
_ — PSS
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 Gl o B2
0 BRE 600, 0002 * 1A 600
EELSIELE 92,727 138,611 £45,884
101 Q12| 26,207 24,811 1,416
B EEN R 26,227 24,811 1,416
O+ HRUMMBE 39,8802 32 x2052 24,527
SEL-ETTENELEY 1,700
207 oIl 66,500 89,800 223,300
CINEEET 66,500 89,800 23,300
O+FpLLEANE 1,000, 0002 10} 10,000
O+ HBMMADE 56,500
— Alet 200, 0002 ¥50% *43] 40,000
-EXE 55,0002 *60% *53] 16,500
SEHASN(SLHAMNSHX £4) 10,800 134,000 £123,200
307 eI2t0|H 10,800 0 10,800
EIEIETRNI=E S 10,800 0 10,800
O+ FR0IA AB2 100, 000! %50 *80% 4,000
OLIE=R- 1] 40, 00021 505 +80% 1,600
OLFRO0IA 22 400,000 * 105 *80% 3,200
OBOIXI M &I 200,002 *105 2,000
21 DIIDNAOI & S B A A B4 ALY 24,870 70,000 £45,130
207 oIl 24,870 10,000 14,870
CINEEET] 24,870 10,000 14,870
ODMAZAARE g 24,8702 +1,0005 24,870
SEEESUEE 9,100 12,720 £3,620
201 L2yl 5,700 5,000 700
02 === 5,700 5,000 700
OA&ZYIS Y| 5,700
-RESBIH RA 2L
100, 0002 *57CH 5,700
207 1Ll 3,400 2,720 680
03 A&7 3,400 2,720 680
OLN2ItA 2l 70,0002 %2001 3,400
Py 279,513 292,683 A13,170
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S EADMATA
HE: OIEE BAS MADE
ool HRARY (B9l &2)
_ _ SIEN
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K Ofl At ot HwsZ
HArze 279,513 292,683 A13,170
201 Y2yl 255,653 251,494 4,159
01 Ar2Ealtl 10,000 10,000 0
ST PNER =1 10,000
02 2Z=24Y| 245,653 241,494 4,159
OZZR2LAA 107,956
~®lea 89,684
AP E (AR A) 33,509
plEE] 5,300 %398kl 122 25,409
JNE=1-] 7521 %9, 000K+ 122 8,100
NSNS (ESIE AL 15,039
ee 5, 1102 %102kl 122 6,255
=1 6121 %12,000ki 122 8,784
ABA ®I|23 5,136
] 2R 5,480 *50Ki+ 122 3,288
JNE=t-] 77852, 000K+ 122 1,848
B AB MM IS
3,000,0008 *122 36,000
—ONEALgESNR
30,0002 *4CH* 122 1,440
~ THE T 2,262
WFEESPE 3650002 *4CH 1,460
=E 100,0002 *2CH 200
st 83,000 *2CH 176
A S SRR 83,0002 x2CH 176
S 200,000 *1CH 200
QEH0| 50,0002 *1CH 50
- TMEEII AN SR
50,0002 *120H *23] 1,200
- NENEEE 6,810
0exss8 650,00021 *5C4 3,250
=k 45000024 *2CH 900
a2 3000002 *2CH 600
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SN BAPMODA
M OlFE EZAMS MAZD
CHol: gPAS (et9l: &2
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
ENEEN DY 300, 000& »2CH 600
RN 1,420,000& = 1CH 1,420
2 EH}0| 40,0002 «1CH 40
—dojerM e |EE = 350,000& x12& 4,200
—stg eyl (thol) 30,000 x13| 30
—s@ el (&) 30,000& *13] 30
- SZMNEREZ 1,100
= 35,0003 = 12CH x23] 840
NES=Z 130,000& *23| 260
-PDANIE & 50,0003 20 = 12& 1,200
Od =zl 34,225
-3 M 1,325@ x 1052 » 136L 18,921
—agd 1,325& * 1052 *70L 9,739
—ANESEA 1,3253 1052 »40L 5,565
OXt& & B 27,632
-b=22s= 1,440,000& +5CH 7,200
-5 2,900,000 =2CH 5,800
-st= 2,600,000& *2CH 5,200
- 2=8RIX 3,000, 000& *2CH 6,000
- Ex=XtE 3,000, 000& *1CH 3,000
- QE&EH}0| 36,000& 10+ 12& 432
OAM&EHBISXIHI 75,840
-2 3,500
—EA & RUAIE 15,000
-8R 2,000
-SY3d A 500,000& 43| 2,000
- FMNFANES 3,000
—-HASEAEA 3,000,000& 12| 3,000
—HI2AU M=HE 1,000,000& *43] 4,000
—HRAL MRHY 1,150, 000& *22] 2,300
- UMY B2 1,000
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S EADMATA
HE: OIEE BAS MADE
el P ARY (B9l &2)
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K 'oﬂ/'\_FOH Hlws2
—2ARE 2 AR RXBS
100,0002 *30CH 3,000
-~ 23R4 ZEDE 500,0002 *6} 3,000
—AEA 27 2,000,0002! 42! 8,000
—AEE24 21 3,000,0002! *12! 3,000
—OISAXEASI| SXEA
200,0002 *6 % 1,200
—AEA HIISH2RY 15,000
e 2,640
- QH4Hel 8 350,0002 122 4,200
Yyt 3,460 8,789 A5,329
RN 3,460 8,789 ~5,329
=3 97,5002 124 x122 1,170
= Al 120,000 * 12 ¥ 122 1,440
DE| 50,0008 *124+ 122 600
=l 25000021 * 12 250
307 21201 400 400 0
NEEEEEELI 400 400 0
OHIM%E & 2AXE 400
401 AZHL L0 20,000 32,000 A 12,000
01 A& 20,000 32,000 A 12,000
OAANAE BB WERD
15,000, 0002 * 14} 15,000
Soi olA MR 5,000,000 *14! 5,000
el TIENER P 2,057,090 2,030,638 26,452
H 1,956,246 1,938,008 18,238
S| 1,956,246 1,938,008 18,238
o1 21| 1,837,746 1,813,088 24,658
JEE! 1,030,917 1,032,456 A 1,539
OZZH 966,484
LIES 459,021
42 3,612,702 *12x122 43,353
53 2,919,3002 2% « 122 70,064
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= A12| Mol A
HH P AL (FAFIYATL)
el 2| ? A
SN I SRI(S) - NRAY - B sk e 2t
= 2,022,100 x9E 123 218,387
7= 1,766,900 x6H 12 127,217
_oiax 269,348
ot 2,919,200 x2H 123 70,061
A 2,075,900 x8H x 123 199,287
-JIsH 238,115
I= 2,223,100& x2H 123 53,355
8= 2,052,800 x5 123 123,168
9= 1,028,900 x 1H x 123 12,347
102 1,367,900 x3E 123 49,245
d2=4 966,487,000 / 12 *40%*23] 64,433
=g 319,706 308,246 11,460
OxlZ2R=+E 141,584
—AZR 2R 114,518
—ANZ2A2RL(EEHANE SE+2) 16,487
—FL2R= 10,579
gl 178,122
-IIEx4 34,560
bH < Kt 40,0003 x36E «12& 17,280
X H ZH 20,000& »72H x12& 17,280
- XA SHIE X 26,071
Esr (1 51,4003 x4 EH 43| 823
nsstn X, o)
420,790& 15 *43] 25,248
—E2FE0=E 35,520
- 2540l &f 130,000& «13F « 122 20,280
- 2080l & 110,000& «3&H x 122 3,960
- 15E@ 0] & 80,0003 x5 x12& 4,800
- 10501 & 60,000 x4« 123 2,880
-5E0l & 50,0003 6 x12& 3,600
-FE2R> 20,880
B 50,0003 x18F x12& 10,800
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SN BN
NN WES A (SAAMDL)
£l el 2| (el =
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
=3 40,0003 x21H «12& 10,080
—HeEeeLY 32,708
olui % 16,110
55 8,760,000& *4.8%*12& 5,046
6= 12,138,000 *4 . 8% 12& 6,992
= 7,068,000& *4.8%+12& 4,072
SRR 19,745,000 *4 . 8% 12& 11,374
-JlsA 5,224
= 2,224,000 *4 . 8%+ 12& 1,282
8= 4,106,000% *4.8%12& 2,366
102 2,736,000& *4.8%*12& 1,576
lzgRsy 1,680
- bg 50,0003 x1H«12& 600
RCAYA=1 30,000 3«12 1,080
- 2Ry 10,920
o X4 70,0002« 13+ 123 10,920
- R 10,560
A 80,000& x11H«12& 10,560
—otMzte|E Y 120
FESHE 2|kt 10,000& 1H x12& 120
- NSXH2dLEHPR+H 1,200
C1SUHEAX 40,0003 x2H x12& 960
1EBUE0IAX 20,000 x1Z~ 123 240
—2el PR+ 3,613,000 *9%*1H 12 3,903
03 ZEHZAH 60,840 65,520 A4,680
OZ A=A 130,000 *39H x 123 60,840
04 WE2 x| 60,360 63,240 2,880
Ot 26,760
-55 140,000& 2 x12& 3,360
-6~72 130,000& «15H x 123 23,400
SLEE 17,520
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E:
©
0z
R
Ry
S

~

=09 MO A
#H2 AR (S
ol 2oyl

SN I SRI(S) - NRAY - B sk S 2t
0f 4 o8

-2 140,000 3 x12& 5,040
— A 130,000& «8H 12 12,480
OJlsA 16,080
-6~72 130,000& «2H x 122 3,120
-8~10= 120,000& *9H 12 12,960

05 HESIHI 96,649 92,671 3,978
Og=2H 966,487,000 /12 *120% 96,649

06 JHAIXI&H] 161,404 154,760 6,644
Og=2H 966,487,000& *16.7% 161,404

07 SII2 4| 53,694 52,711 983
Og=2H 966,487,000 /128 1/30x20 53,694

08 JIEtAE = 19,385 10,032 9,353
OS2l At 19,385
- SZYRHI 400,000 3«12 14,400
—AN2te 2R+ 4,985

09 RIAHAZZTE S 34,791 33,452 1,339
O3 32,333
= 32,3903 »2H %253 16,390
—d0= 16,389,340% /128 400% 5,464
—AZ2t2l=g 6,070 «2H«15A 2t+ 123 2,186
PN RS = 32,390 x2H 15 gr2
- =54 32,3903 »2H x104 6,738
—RY2FRE 48,580 x 12 583
OE&ERE=S 2,458
-IUASRES 32,333,000& *4.5% 1,455
- 1NESEREZ 32,333,000& *1.3% 421
—MATMHEEZ 32,333,000 *1.8% 582

203 PREXY| 16,260 16,080 180

01 JI22gURFLAY| 3,300 3,000 300
Oax% 3,300

02 FHIMFRFEY 1,560 1,680 A120
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S BN A
T W2 (BMSIMATL)
£rel: ol2i2 oyl CERE
SA B G(E) - NEAY - B O &t o4 e HREZ
SEERFIEEE 1,560
04 RA2IIRFLH 11,400 11,400 0
O At 350,000& x12& 4,200
Ot 250,000& 123 3,000
OS=EAEE 350,000& *12& 4,200
204 X ERAdAH 102,240 108,840 26,600
01 HHMSHRHAH 8,400 8,400 0
Oax% 400,000& x1H«12& 4,800
On& 100,000 3 x12& 3,600
02 ANs==2xdl 72,840 77,640 A4,800
Oyt oz 58,500
—4= 400,000& x1H«12& 4,800
-5, 250,000 4H 122 12,000
—62, A PA 155,000 «17H x 123 31,620
-7s 140,000 6 122 10,080
OJlsH 14,340
= 140,000& +2H x 122 3,360
-8~95 105,000 6H 123 7,560
- 102 95,000 x3E ~ 122 3,420
03 SHYR+-HESH 21,000 22,800 A 1,800
OCtHel & sl 50,0003 +35«12& 21,000
| =& 4l 100,844 92,630 8,214
Jl=&d| 100,844 92,630 8,214
201 Lt 48,574 40,940 7,634
01 AtR2teld 45,574 38,440 7,134
OJlZ2=8Hl 9,324
OJl2=&Hl 11,130
O=2&=¢ 25,120
—=2 50,0003 110 5,500
—HA=Z(BEEAM) 30,000& x204 6,120
~22Y BYAASH(ZEEA
50,000& 270 13,500
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SN EAPIMEHDA
M HHLAAY (SMMHDA)
Sl Jl2 | (5l &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o bRz
02 222l 3,000 2,500 500
OZZRILAA 3,000
_emwsz 3,000
202 oft 47,970 39,800 8,170
01 =Loit] 47,970 39,800 8,170
02101l 47,970
405 THHF S| 4,300 1,890 AT7,590
01 KNALSEFHSH] 4,300 11,890 27,590
OLMB(HANBIT) LES
1,600,002 *1CH 1,600
OLAE SF= N 900, 00024 *1CH 900
OSEANZHM 22 ZeiF
600, 0002 * 1CH 600
Ot 2AFS 600, 0002 * 1H 600
OgeiD 2AAIED 600, 00024 +1CH 600
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SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
- PN 5,000 *260,0005*0. 1%+ 1/7 186
OE=Z A2 DIEMAIAR
10,000& 20024 2,000
405 XH&HESH| 12,000 0 12,000
01 XA ESEH=HI 12,000 0 12,000
OFRHEXEAEXI(UPS) 12,000,000 * 1 CH 12,000
JtEYAAY 114,773 101,698 13,075
201 ZEH2IH] 72,993 59,638 13,355
01 AR 2&cldl 4,020 3,310 710
Ol =4l 1,320
-&g= 50,000 11 550
L9 20,0003 * 11 220
-L23 30,000 11 330
- A= 20,0003 *11& 220
O=gtl 2,700
- SHSQSHHOISZYEHMAEA)
5,000 270 »2H 2,700
02 322944 68,973 56,328 12,645
OAl& &= XYl 14,936
-ZEH ¥ ARII |/
100,000 *10CH 1,000
- ME=ES 343,530 33| 1,031
- AXEY 229,020& *13] 230
—HAAIE 3,420 «475m 1,625
— 22| A 1,362& x50m* 69
—SSEA 1,286% x94m’ 121
-0lsax=s HHlIRX 100,000& «10& 1,000
- AU FHISA 1,000,000& 1,000
-datx 34AEH 300
-Jg4dmolE Melsd 7,000
-ASEE0| 2B 130,000& «12& 1,560
OPN=Fals sl 10,200
-UsHsEx 3,400, 000% = 1CH 3,400
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SH: BMgMEETA
M BA2 OX - HABP
Hel: SMSAY ASEHA (el =
N EE - SI(3) - HEAY - BES 01l &t o Soe B RS2
- AE8EL3S 2,800,000 = 1CH 2,800
—ASHHXE 4,000, 000& *1CH 4,000
OZZSZLHA 31,343
-&JIR= 12,192
ez 5,320 *50kwx 12& 3,192
MNES 753 %10,000kw 12 9,000
—&=ER3 1,500
2= 5,000& =122 60
MNEZ 600& +200m * 123 1,440
-ot=ER3 4403 x100m 1228 528
- dAERHEIN 0IE=
797,500& 128 9,570
—AEAME LPG AIEZ 30, 000& =5 150
—&Jjetd kel 85,3603 » 123 1,025
—2AZE PDA MEZE 50,0003 »2CH« 123 1,200
— XS XHAl 588
- HREIHE 250, 000& »2CH 500
ASYHXE 88,000& = 1CH 88
—EFBNERE =S 400
C2EXE 50,000 *3CH*23] 300
S ALAIE 50,000& *22l 100
-NSsSIUEEE 1,270
- HREXNE 385,000& »2CH 770
ASYHXE 500,000& 1 CH 500
- S A == 50,0003 »3CH»22] 300
— )= 4 st 5| 500,000& * 13l 500
—&E4d IMEE= 500,000& *12] 500
-EFdesdes fEE
2703 «50024 123 1,620
O =l 12,194
-&229d 1,3253 1052 »18L 2,505
—HARug 1,309% *105&! » 10L*3CH 4,124
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SN BUIMRET A
I BNMS OF - BT
S HAS9IM HHYAA
_ _ SIEN
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0ff &+ o4 il ot o
-22) 1,325%1 %1052 +20L *2CH 5,565
OHIM%E 2 2aF 2| 300
202 01l 1,600 1,580
01 =Uiofbl 1,600 1,580
OSH+R01t| 1,600
“IIEADAEY AOILIE A
200,000 x22 *43] 1,600
206 Tl 1,500 1,500
01 =8l 1,500 1,500
OYALSAE 7Y 300, 000! *53] 1,500
207 AR Y| 28,775 28,775
03 A2l 28,775 28,775
ONETYUE %3 70021 %2,5005 1,750
OBLLIAE 10,0002 *25021 2,500
OMIZHHS 2 At 5, 10024 25021 1,275
OHXZet BHSIAE 40021 %9, 20001 3,680
OFMS BNEAN ADE
5,000 *42 x20021 4,000
OXBQUEZQN YALDE 500085002 2,500
OREX HESAY 2 50,0002 %2021 1,000
OZSY RUHYAA 10,0002 %10021 1,000
OTHS SHAM 1,000 %3,50021 3,500
OBIOIHAZALS S22 5002+6,40004 3,200
ONEARALTE 2,000
ONEBSSAY 1,620
~&S 3% 1,500
—MEE S223 2,0002 *5kg* 122 120
ONEs2TY 750
~&S 33 25,0002 +305 750
01 YuBAZ 9,905 9,905
00 BoA2LRALNS 9,905 9,905
o2 72,3002 %32 * 122 2,603
oAl 10,0002 ¥32§ 122 3,960
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ZNS 0N - g B
EASIM, M H A (Se-83)
N EE - SI(3) - HEAY - BES 01l &t o Soe B RS2
OuSH| 72,000 3~ 123 2,592
Ol =H| 250,000& 3% 750
fANL2H 49,000 49,486 A 486
201 LAY 4,000 4,000 0
01 At 2cld] 4,000 4,000 0
oA+ 4,000
401 A& HILROY| 45,000 45,486 A 486
01 A&l 45,000 45,000 0
OF A== 20,000,000& 14! 20,000
Oads=A HE=+ 10,000,000& » 14! 10,000
Oolel WMol =Xt 15,000,000 14! 15,000
HY2HZH(FSUAME2IA) 604,536 475,422 129,114
2l 582,395 459,222 123,173
234l 582,395 459,222 123,173
101 Q24| 548,415 428,302 120,113
01 Jl==2 315,210 240,680 74,530
Og=H 293,218
_olbtx 195,560
=) 2,812,000 x1Z « 123 33,744
=1 2,167,400 *4H 12 104,036
= 1,605,000 x3E 123 57,780
kS 52,920
- AAL 2,205,000 x2E 123 52,920
-Jls 44,738
= 2,223,100 x1Z ~ 123 26,678
= 1,505,000 x1H x 123 18,060
O&dZ2=¢ 293,218,000% /128 *45%*23] 21,992
02 =% 88,262 80,559 7,703
OxlIR=E 44,526
A2t 2R 32,570,000& 32,570
—AZR2RLE(EEAANE SFR)
11,956,000& 11,956
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T EED PN
B WEHLAAY (FMAY=RTL)
ch: QA2 A
SA BB CR(SH) - NRAY - A S Aol e
0 4 o
Od MG 43,736
-JIEg 9,120
i < Kt 40,0002 «8H « 122 3,840
A EHIS 20,000 22«12 5,280
A E et 3,779
S (12X) 51,4003 x2Z 43| 412
nsstu(1= 420, 7903 2% 43| 3,367
—F2E0H3 8,760
- 2580l &f 130,000& 1H x12& 1,560
- 204 0] & 110,000 18123 1,320
- 15~20 0 8t 80,000& »2H «12& 1,920
- 10~15& 0) et 60,000 x3E 123 2,160
- 5~10= 01 ¢t 50,0003 3 «12& 1,800
-FE2R=E 6,960
g5 50,0003 *x10H ~12& 6,000
=& 40,0003 x2H x 123 960
-es2+E 5,997
6= 2,168,000 4. 8%+ 1 x12& 1,249
7= 1,605,000 *4.8%*1H * 12 925
A 2,205,000 *4 . 8%*2H x12& 2,541
Jls7s 2,224,000 *4. 8%+ 1H * 12 1,282
- 2R 6,720
=olad 70,0003 x8H x12& 6,720
- ARG 1,920
oA 80,0003 »2ZH «x12& 1,920
- AsX2d & HHgRsE 480
15 HEAX 40,000 x 121123 480
03 ZFAHZAH| 18,720
Od Mg A 130,000 x12H x 123 18,720
04 wWESExH| 18,720
OuEE x| 18,720
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SN BMPMERT A
B WHSIAH (FNAYZRT L)
chel: ol 2 A LR
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
-53 140,000& 1 = 12& 1,680
—6~732,H A} 130,000 *10Y x12& 15,600
-J1s92 120,000& 1 = 12& 1,440
05 Y& S| 29,322 22,589 6,733
OZ=H 293,218,000 / 12& *120% 29,322
06 JHAHIXI&HYI 48,968 37,724 11,244
OZ=H 293,218,000& *x16.7% 48,968
07 HJE A 16,290 12,550 3,740
Oz H 293,218,000 /128 x1/30%20 16,290
08 JIEIAE X 12,9283 0 12,923
O3 Al 12,923
- A2t 22 3,323
-S8g 24| 400,000& x2H x12& 9,600
203 YRFL&Y| 3,440 3,440 0
02 HIAJAHRF=ZXH| 440 440 0
OZXJ A& & H| 440
04 ENSILERF=EHI 3,000 3,000 0
O=82Xa 250,000& x12& 3,000
204 XN Qs 30,540 27,480 3,060
01 AMIHIFHZEH| 1,800 1,800 0
OXl A& 150,000 12 = 12& 1,800
02 HZIEZXHI 22,140 19,680 2,460
O ZH 22,140
-53 250,000& x12& *1H 3,000
-632,H2A 155,000 * 122 6 11,160
-73 140,000 x12& x4H 6,720
-J|s92 105,000& x12& «1H 1,260
03 SHERHESHI 6,600 6,000 600
Otoresl 50,000& x11H~12& 6,600
Jl23Hl 22,141 16,200 5,941
J|22& | 22,141 16,200 5,941
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(|

02

M0 rx

0y o 0
R
paa|

I

0¥ Mo

£ 020z

T
E:
0
0z
T
1
]
B

M- ®=Z . Che (5 NEAY . B2 Al OH HEE Hl =2+
201 LBHEHH| 6,331 5,200 1,131
01 At2t2ldl 6,331 5,200 1,131
OJlg+=&Htl 2,886
OJl2=gHtl 3,445
202 O4Hl 15,210 7,000 8,210
01 =WHbl 15,210 7,000 8,210
OJl=0 bl 15,210
405 RKtaHFE=HI 600 4,000 A 3,400
01 T =ESHSHI 600 4,000 A 3,400
O=ZelH 600,000 = 1CH 600
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od
’J
oF
oJ

—_

<
o A0
) 50
3r o
<425
= n0 KJ

hBo
=) oJ OF
OF OH Ot
rdleded]
KT KK

= A
)

X ZH

00J

C]

e

n0

KIo

Bl w

A 14,095

26,595

26,595

7,675
420
420

7,255

55

7,200

H3r
uiled!
pak=

503,490

134,769

134,769

24,979
1,600
100
1,500
4,045
445

3,600

=
o

s

<J

489,395

161,364

161,364

32,654
2,020
100
100
100
1,920
420
420
1,500
1,500
11,300
500
500

500

10,800

3,600

1l
ar
10
&)
ol

Uil

-

i

A0
10
80
Kl

)

[
Uil

K

0
30

ok

0
<J
i

3

20,000& x56H
5,000 «724 128
300,000& 5

—ANEZAAIZ Sl bl

Oul=tl

OAIZ EHI S XIHI
=0

OS&=204|

01

202 Oddl

3

[uind

2l x5

100,000

K0
oy
<

ol
20
oF
i

RG]

02

300,000 »1H 128

s

K0
Ll
20
A
0

i
0y

19,334
19,334

7,200
19,334
19,334
2,494
464
2,030
200
1,200
1,000
3,000
1,440
4,000
1,000
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&
ral

o+ 128
2l 450214

=
[und

#1254

[und
=

o

[l

#*1,000

2| %D

=

3,200

300,000
200,000& 1 Al
3,000

8,000

[l

& %140,0005*1/2,000

29,000& +8,0005*1/500

29,000
At

T Al Z A

E
A

ST
03 Aol
~ g
OZZHAA

207




[(B1H) - HIRAY - BYS

=2
M
12

5,000& «600A
10,000& »50A

5,0002 *2002 x2

10,000& *30024
10,000& 504

3,000
500

2,000

3,000
500

128,710

109,790

18,920

67,087

55,067

12,020

o
Jo
ol

0%

o
i

Mo

O
ol
oY

=

50,000& x5H
30,0002 +5&

20,000 x5H

A
-
5,

0002 *2& 270

2503 *4,000A

50,000 +2CH* 12

5,320 +20kw* 122

753 %6, 000kwx 122

5,200 «12&

600 x200m 122

365,000 »2CH
88,0003 »1CH

50,0002! *3CH 23]

5,200
2,000
2,000
500
250
150
100

2,700

2,700
61,887

25,036
1,000
1,200
6,677
1,277
5,400
1,503

63
1,440
818
730
88

300

4,600

50,467

600

11,420
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SN BNMLRR L

M BAS M - WP
el B2 SN, HYHAM (9l & 2)
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2

-NEXNEE S 1,750
=52 650, 000& *2CH 1,300
32Xt 450,000 = 1CH 450
—sANERSD 488
(D=1 35,000& *x2[H*23] 140
Ar=XE 44,000 *1CH*23] 88
ANE=E 130,000& *23| 260
— 2 AFAl 2 &4 HI I 400
- =RAdU= 380
- AEZAA FHEEZ 450
—St=2It= Msg| | 500
= N == 797,500 x12& 9,570
ool zH| 16, 149
- B Ao 2 Y| 1,3252 %1102 »450 6,559

- NS ALY R
1,3253 %110 *35L 5,102
- HUR(5H) 1,309& * 110 251 3,600
— JIA(LPG) 2 & 37,000& x2S« 12& 888
OAl&E &HI KX ] 11,102
=N E =N 3,420& *596 " 2,039
- S$AZSHEH S 200, 000& *x63] 1,200
-A=)| |4 100, 0002 * 104 1,000
- 2=s8HI FA 1,000,000 = 1CH 1,000
-SZ2AM &X 1,286& *94 m* 121
- OtS=SAF FAI 1,286& x40 52
-d3x FAEY 600
—AEAiE=Z H2s8Y 3,290
-AsSEED| He=2d 1,800
OXtgHet| 9,600
-b=sss 3,000,000 *2CH 6,000
- AEXH 3,600,000 =1CH 3,600

202 O4Hl 500 3,600 A 3,100
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SH: BASMYRT A

M BAS M - WP
S BAES PN, MAHAA (S5 &)
SA B (E) - HRAY - B Off &b o8 e HDE2
01 =Wobl 500 3,600 A3,100
OE&H=+=20bl 500
- IN=SA2HEYH MOILE 100,000& *53| 500
206 M=l 900 900 0
01 TH=H| 900 900 0
OL=s2HUS 300,000& =33l 900
207 Aoy 30,223 30,223 0
03 A& 30,223 30,223 0
OJ=sdgE oz 800& *2,5005% 2,000
Oit=¢g = 5,000& x5 1604 4,000
O&2Y ZLIHE B At 10,000& *100AH 1,000
OHXgEY HESANE 400& *4,00024 1,600
OAEB=Z24etY H A 500& *20,0005 10,000
og&2a3 10,000& *200A 2,000
OMNZHIZAIE 700
HIME AP 500& *240L*53] 600
OZESHE AMB A 100, 000& *20H A~ *4 3| 800
O0tMEs= XIg23 100,000& *305 3,000
OANEAZAMNSEMZ 1,000
OAl &AL THYI 27,400,000& +0.03 822
Odgs=+7¢ 25,0003 485 1,200
@)= =Pl 303 *1375+365! 1,501
401 A&BIZ20HYI 30,000 20,000 10,000
01 A&l 30,000 20,000 10,000
OF A B3 Al 30,000,000& * 14! 30,000
HHSALH (SUAUL R L) 328,031 368,721 140,690
ol 29| 312,358 351,271 A38,913
ol 29| 312,358 351,271 A 38,913
101 QI 24| 290,598 327,051 A 36,453
01 JIE=2 160,670 187,104 N26,434
OE=H 150,628
-ty 48,388
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SN EASMERT A
By SR (BNAML R L)
£l el 2| (el =3
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
= 2,744,400 x1E + 123 32,933
= 1,287,900 x1H x 123 15,455
-2 65,624
A AL 1,822,870 x3H x 123 65,624
e 36,616
= 2,223,100 x1Z « 123 26,678
- 102 828, 100& »1Z+12& 9,938
O&dZ=H 150,628,000 /128 *40%*23] 10,042
02 =¢ 46,578 48,375 A1,797
O=U2R=H 23,079
— A2 2RY 20,685
—AZI 2R (AL SF2Q) 2,3%
OZFH+H 23,499
A= 5,520
- B A 40,0003 x5H x 123 2,400
- HAEHIS 20,000& 138122 3,120
P E ot [ = 2,089
- EBEN(1SA) 51,400%2H *43] 412
NSst(1=X) 419,090& 1 »43] 1,677
- dI2=EoHts 4,560
- 250l & 130,000 18 x12& 1,560
- 2080l &f 110,000 1H x12& 1,320
- 154901 & 80,000 x1&H « 123 960
- 1080l &f 60,0003 x1H«12& 720
-FE2R=E 3,960
B 50,0003 x5 «12& 3,000
=3 40,0002 «2F 1228 960
-2+ 2,330
AR 2,022,000 *4.8%+2H 122 2,330
i == =y 1,680
o X4 70,0003 »2H «12& 1,680
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LG LISE P
HHE LAY (SAP ML)
elE 29| = k|
A BB O(B) - NEAY - BAS sy S RS2
0l &4 08
—HRH PG 2,880
oA 80,000& x3H »12& 2,880
- Asxe2d L HHHRE 480
S1EUHE AN 40,0003 x1H«12& 480
03 ZFAHZ A 10,920 12,480 A 1,560
OF-1=| 130,000 *7H 122 10,920
04 wWES 2 10,920 12,480 A 1,560
OE=2H 10,920
-53 140,000& x1H = 12& 1,680
-6~72 130,000 1H x 122 1,560
— HAFA 130,000& *3H *12& 4,680
-Jlsi~ra 130,000 1 x 12 1,560
-J|1s8~10=2 120,000& *1E =123 1,440
05 ZESFOHI 15,063 17,541 A2,478
OF-F=p\| 150,628,000 / 12& x120% 15,063
06 JFAHIXI&HI 25,155 29,294 A4,139
OF-F=p\ 150,628,000& *16.7% 25,155
07 HItE 4| 8,369 9,745 AN1,376
OE=H 150,628,000% / 122 *1/30x20 8,369
08 JIEIRE = 12,923 10,032 2,891
O3 A 12,923
- 2R 3,323
-S&T Y2 400,000& »2ZF x12& 9,600
203 HRF&H 3,280 3,280 0
02 FAIHRFA 280 280 0
OZ&J AL & 2| 280
04 BA2ZHERFA 3,000 3,000 0
O)= L INE 250,000 = 12& 3,000
204 DAY 18,480 20,940 A2,460
01 HAZgR+HA 1,800 1,800 0
OXax% 150,000& =12 1,800
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SN BN MR
B WESAAY (ZMAMLRT L)
Crol: olei2 oy oL
SA - Ao (F) - NEAY - Ba S Ao e H RS2
02 Hz=2xH| 13,080 14,940 21,860
Ob53 250,000& 1H =123 3,000
O =% BN 155,000& 3 x 12& 5,580
O7= 140,000 2«12 3,360
o102 95,0003 x1H =122 1,140
03 SEYRH™ 3,600 4,200 A600
O &=l 50,0002 x6H 122 3,600
JlE2ZHl 15,673 17,450 AN1,TTT
=224l 15,673 17,450 AN, TTT
201 Lt 5,433 4,450 983
01 At 2eld] 4,383 3,400 983
OJl2+=&Hl 1,998
OJl2=Etl 2,385
02 =&29gHl 1,050 1,050 0
oz % 1,050
-REYSF 2502 *35001 =12 1,050
202 O4dl 8,190 7,000 1,190
01 =Wobl 8,190 7,000 1,190
OJl20d 8l 8,190
405 IHAHH SHI 2,050 6,000 23,950
01 Xt =SFHSHI 2,050 6,000 3,950
OARZE 4 200,000 =2CH 400
OAtRZ 2|kt 300, 000& »2CH 600
OdED 550,000 = 1CH 550
ONIE D] 500, 000& *1CH 500
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AN SN A
T FAS oA - gApe|
Cel: SMSAM MAHAA (el &)
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH gl,'igig Hos
SRR R DN FSNEN 508,867 472,192 36,675
SHt= otd - g ae| 165,874 140,702 25,172
FNMSAM HMFHHA 165,874 140,702 25,172
FAMS M AL 43,490 36,090 7,400
201 L3 1,440 1,240 200
02 B=2Z4l 1,440 1,240 200
OB322LAHA 240
— AN ZALAIZ E4HH 5,000& x4 %128 240
OFNE=F=1=IE=PN}:] 1,200
-aAEHI =X bl 400,000& *33l 1,200
202 (44l 19,000 11,800 7,200
01 =UWobl 1,000 1,000 0
OSEd+=20tl 1,000
—JiEIMst =0 &4
100, 0002 x5 x23] 1,000
02 AN 18,000 10,800 7,200
OESZA2 HAEE 300,000 «3H x12& 10,800
O3AFoAL HAEE 300,000& 2 =12& 7,200
207 IR 23,050 23,050 0
03 AlE& 3l 23,050 23,050 0
OE=ZAL A 29,000& *25,0005*1/500 1,450
OE=Z A ME 200,000& *3MI E 600
O89S 5,000& »4%H 2004 4,000
OAlZet AMHA 5,000& 1004 500
ORoiar=2=22 A A 2,000& x1,200H4 2,400
O&FRSEHZIAMAMNE 2 2,500& *1,00024 2,500
O&FEE &= FHEA 5,000& »200A4 1,000
O=FYIAL 0IMSTA 3,000& x2,00024 6,000
OSEs MUTI LA 4,600
-4 8,000& x100A4 800
— Xl 5,000& 76024 3,800
NELAA 122,384 104,612 17,772
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SN BAAMREK L
T SAZ ONE - golipe
ol HASRIM NAHAA (9l &2
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Egﬁ Hws2
201 Y2yl 70,076 58,638 11,438
01 Ar2zelt] 7,780 6,940 840
OYstgH| 4,000
e =] 4,000
Ol = 1,080
-mo= 50,0002 9% 450
- =25 30,0002 *9% 270
- 209 20,0002! 9% 180
-Plu= 20,0002 9% 180
OEEL] 2,700
—otEgollMAEeY SHAR
5,0002! %23 x2702! 2,700
02 B2 62,296 51,698 10,598
O2Z22LHA 29,994
-S2UASYN LBE
25021 30021 122 900
-POA SAIR3 50,0001 #2CH* 122 1,200
— 422 AA 200,0002! *13] 200
= E LR 500,000 *13] 500
-®I23 1,471
asig 7,686
] 6,300 *35kw+ 122 2,646
NEE 7021 %6, 000k 122 5,040
aeg 3,785
ee 5, 110! *45kw+ 122 2,760
NEE] 6121 %1,400kw* 122 1,025
~y4z23 1,191
ST 5,2002! *12% 63
AEE 4702 %200 * 122 1,128
-5t+ER3 44021 %200 * 122 1,056
~ IS XAl 360
LB 10,0002 *1CH 23| 200
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PN SMUAYME X 2
M BA2 M - SABP
Hel: SMSAY ASEHA (el &)
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
st=xt 40,000 *2H 23] 160
RPN = PN E= 30,000 +3CH+ 12l 90
- NENEEE 650,0002 *30H*13] 1,950
-NESXBANE 222
65,000 *3CH*22] 390
—QEHAIEZ 797,500%12& 9,570
—dJjotM 2| tHE = 93,000& 123 1,116
@)k=1:] 8,847
-2 (2LA) 1,325& 1052 10L 1,392
—ANESSA 1,309 105+ 11L 1,512
—aga 1,309& 105 «10L 1,375
-NRUZ(HEH) 1,309 1052 » 10L*3CH 4,124
—LPGItA ¢ 37,000 x1&+123 444
OAl& &= XYl 13,355
—Z2FA A2 3,420 288 m* 985
- A=A TH 7 150, 000& 62 900
-204 BHWE 500, 000& 8K 4,000
- 42=J|R XYl 100,000 * 10K 1,000
- 2=HHX XY 1,000,000& = 1CH 1,000
-S2A ®X 1,286& =124 m’ 160
—AFEHIARIIIIFAX 100, 000& = 10CH 1,000
-d3x L EA 250
-2 4dHJI2 Hels2d 2,500
- AsEE0| #H2E2G 130,000& =122 1,560
OXtgh 4 Btl 9,600
- AESEX 3,000, 000 =2CH 6,000
—ASHHNAE 3,600,000& = 1CH 3,600
OtlaE 2 44X ZHI 500
206 M=l 1,200 900 300
01 MZHl 1,200 900 300
Ox=gH 43 300, 000& 43 1,200
207 @RIl 18,290 18,290 0
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PN SMUAYME X 2
I A4S oM - FAae
Cl: SHESAM MSHHAM (el &)
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH glga_":‘g Hos
03 AlE &2l 18,290 18,290 0
OFHMS HEFLZA 5,000& x22024 1,100
OJI=Z2Y AMEuZE 800& 2,000 1,600
OoZ2Y ZLIHYEHAM 10,000 *100AH 1,000
O XISdict EZstAE 4003 *2,5004 1,000
Od&LEAIE 10,000& 200 2,000
ORATNTEE Al 50,000& 204 1,000
OS=SAHE AMHA 100, 000& *2JH x4 3] 800
Olds=E NIB=3 100, 000& *505 5,000
OAlIE M A2 1Y 500
OANEHZAIE HE 1,000
OAlgss +¢ 25,000& 205 500
OAlE8sE M 303 2005365 2,190
OYMEL: 7 500& *240L*53] 600
301 Lpt8azg 2,818 5,884 A3,066
09 ZSUZIRRIELS 2,818 5,884 3,066
O2s 88,0003 1H«12& 1,056
O=ald| 84,000 x1H« 123 1,008
Ounst| 42,0002 x1H 123 504
Ol =t 250,000 1Y 250
401 AIEHIZL RO 30,000 10,000 20,000
01 Al&HI 30,000 10,000 20,000
OFA KNS E==3At 30,000,000& 14! 30,000
HH2AZH(Fot2/ MH A X &) 342,993 331,490 11,503
QA2 A 328,833 320,090 8,743
eI 2| 328,833 320,090 8,743
101 el H] 307,673 298,170 9,503
01 JI=3 171,693 174,686 A2,993
Og=H 159,714
— QI U}l 43,584
7= 1,816,000 x2Z 123 43,584
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SN ST A K A
XM BH
(=R I

HE 2RI AU (SMAMME X L)
£l el 2| (el =3
SN HB SR (BIH) - A - B S sk oy S 2
0f 4 o
Ty 83,924
o 3,013,800 x1H x12& 36, 166
A 1,989,900 x2ZF 123 47,758
-JIs& 32,206
8= 1,855,600 x1H x 123 22,268
102 828, 1003 »1&H + 123 9,938
O&dz2=¢ 159,714,000 /128 *45%*23] 11,979
02 =% 49,819
OxlZR=+E 26,865
—A22RY 19,996
N2 222 (ST S3+R) 6,869
OFSELE=, 22,954
-IIE 4,560
Bl < Kt 40,0002 «5F 122 2,400
A EHIS 20,0003 9% «12& 2,160
- ANESHHIE R 617
S (12X) 51,4003 3% 43| 617
—d2=Eoets 5,400
- 250l & 130,000 18 »12& 1,560
- 208 0] & 110,000& +2H x 12 2,640
-5E0| & 50,0003 »2H «12& 1,200
-FE2R=E 3,960
43 50,000 x5E 123 3,000
=3 40,0003 x2H x 123 960
-HREFF+Y 3,377
2 EHA 1,716,000& *4.8%*1H 12 989
A 2,289,000 *4.8% 18122 1,319
JsH 1,855,600% *4.8%*1H 12 1,069
-ozde=g 1,680
=& g 70,000 x2H x12& 1,680
-G 2,880
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SN ST A K A
XM BH
(=R I

HESAEH (SAAMME X A)
chol: o2l olt| (eH9l: 22
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
CHPE 80,000& x3H «12& 2,880
- NSsSXH2HLEH GRS 480
S1BUE AKX 40,0003 x1H x12& 480
03 HWZAH| 10,920 10,920 0
OZ=H 130,000& x7H x 122 10,920
04 NS =xH| 10,800 10,920 A 120
Oz H 10,800
- 140,000& 1 =128 1,680
— A2 A 130,000& *4H =122 6,240
-8320|at 120,000 x2H x 122 2,880
05 Y&ESIHHI 15,972 16,367 A 395
O ZH 159,714,000& /12& x120% 15,972
06 JHAHKXI& I 26,673 27,333 A 660
OEZH 159,714,000 *16.7% 26,673
07 HItEAHH| 8,873 9,093 N 220
OEZH 159,714,000/ 128 *1/30+20 8,873
08 JIEIAE % 12,9283 0 12,923
OS2 At 12,923
- X2 3,323
-S8Y 2| 400,000& x2H x12& 9,600
203 YRF&H| 3,280 3,320 N0
02 HIAJAHRFF=XH| 280 320 A40
OEAFEPNPIPSES Sl 280
04 ENSIHLRFZAHI 3,000 3,000 0
OM& Xl 2~ 250,000& x12& 3,000
204 XN@asAY| 17,880 18,600 AT20
01 AMIHIFHAH| 1,800 1,800 0
OX| A& 150,000& x12& 1,800
02 ANZEZXHI 12,480 13,200 AT20
@)y 250,000& x1&H «12& 3,000
O™ P A 155,000 x2H x 122 3,720
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AN SAAUNA X A

R N TENET T DY
chol: o2l olt| (eH9l: 22
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2

ora 140,000 »2H x 122 3,360
O8= 105,000& *1H =123 1,260
o102 95,0003 *1H«12& 1,140

03 SEYRE =t 3,600 3,600 0
Olgrasl 50,0002 x6H »12& 3,600

Jl22Z 4l 14,160 11,400 2,760

Jl2Z | 14,160 11,400 2,760

201 ereo| 5,470 4,400 1,070

01 At 2eld] 4,870 3,800 1,070
OJl2=+=&H4| 2,220
OJl2= &l 2,650

02 2224l 600 600 0
O3322LHMA 600
-RES E32 2503 *20024 * 12 600

202 O4dl 8,190 7,000 1,190

01 SLHAHbI 8,190 7,000 1,190
OJl20dHl 8,190

405 XHAHF SHI 500 0 500

02 T A4l 500 0 500
OC&EgAEH M2 &N 500
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M SEAIE A
N ETMAIED

el AEMA (e91:89)
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0fl AF 08 Soe HRZ2
SOFAS A 2,150,478 2,119,056 31,422
= 99,824
= 42,552
= 2,008, 102
SHMAEZ 760, 196 737,550 22,646
= 99,824
= 42,552
== 617,820
AS M AL 540,566 467,962 72,604
= 99,824
= 440,742
S AL 99,824 92,609 7,215
= 99,824
101 Q14| 72,041 64,826 7,215
= 72,041
10 JIZHZ22XANsSES 72,041 64,826 7,215
OfEsMat0IR 66,337
2 66,337
O=208s 1288, MEE= 5,704
= 5,704
207 AR INEHI 27,783 27,783 0
= 27,783
03 A& AHAH| 27,783 27,783 0
OJASMLAE 27,783
= 27,783
HAS A& 2 348,371 291,351 57,020
101 oAb 2,114 2,024 90
10 JIZHZ22XNSES 2,114 2,024 90
O&ALZ2| 018 39,880 x 1«51 2,034
O=0dz, 1E8Y MHEE= 80
201 B9y 88,257 78,163 10,094
01 AtR22ld| 12,880 12,600 280
oY+ gY| 5,000
—otF A 2| 5,000
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AN SoAIE A
N ETMAIED

ool RE M (E+9): &2

SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2

oIl =t 2,280

-&as 60,000& »19H 1,140

- 235 30,000&*19 570

-29 30,000& »199H 570

Oodxz 5,600

— AP A 22| EH| Xt 300,000& *102l 3,000

— AT SR EHI X 1,300, 000& *23] 2,600

02 =329l 75,377 65,563 9,814

O3323LHMA 20,553

-&JIe3 7,144

ez 7,652 x18kw* 12 1,653

-HEE 4603 1, 425kw+2 & 1,311

-2-JtsZE 66.23 *4,000kw*4 = 1,060

- ASE 1302 *4,000kw*6 & 3,120

-=ER3 1,512

a3 1,260 »60m" x 123 908

ot R3 838&+60m x12& 604

- &It E = 55,000& = 12& 660

— XtS XAl 200

- SEX 70,0003 x23| 140

- St= At 30,0003 *23] 60

-AsSXHEE=E 600

- BSEX 320,000& *1CH*13] 320

- St= Xt 280,000 *1CH* 13l 280

-XNAXEE=S 187,000& =1 CH 187

- S A == 90

- SEX 40,0003 *1CH*13] 40

- St= Xt 50,000 *1CH*12] 50
—ZNEINLMZILE

725,000 128 *1.1 9,570

-SNSMEE S 118,000& «53 590

@)aE=1:] 10,714
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AN SoAIE A
N ETMAIED

Bl AT (298
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 e {imE=Eh
- & At 1,325& 105 +571 7,931
-—=Sgd= 1,325 x 105 +20L 2,783
OAlIZ ZHIRXIHI 37,110
—ZAAIE =FX2el 8,800
-3489 675,000& 122 8,100
—ot=X Al & P2
185,000& 201 2«12 4,440
-2 BHES 260,000& 122 3,120
- &bIs X2 12,650
- B3y 1,850, 0003 »2CH 3,700
- d20I 250,000 =504 1,250
- AXD| 550,000& »5CH 2,750
- 3ol 1,100,000 »3CH 3,300
- 0101 550, 000& »3CH 1,650
OXterd gt| 6,500
-SE&X 3,500,000& = 1CH 3,500
—-st= 3,000,000 = 1CH 3,000
Ozl 500
401 AIEHIZ=20Y] 250,000 97,164 152,836
01 Al&HI 245,047 95,454 149,593
OBXELD A=IA 245,047
— & AlZ A 234,698,000 *4.41% 10,351
— A&l 234,696,000& *14] 234,696
02 Zeltl 3,263 1,710 1,553
OBXELD A=IA 234,698,000 *1.39% 3,263
03 AlZ=201dl 1,690 0 1,690
OBXNELD A=IA 234,698,000 *0.72% 1,690
405 KHeHHE SHI 8,000 114,000 A 106,000
01 AL SSFHSHI 8,000 114,000 A 106,000
OHE A 2E€4=D| 1,500, 0003 = 1CH 1,500
O34+ 4,500,000 = 1CH 4,500
O3 1,000, 000 »2CH 2,000
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M SEAIE A
N ETMAIED

CHel: ML (ol d 8l
_ _ HE T
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ol &+ 9K Ol Ak O Hlw &2
AZMA AP 92,371 84,002 8,369
101 o121l 40,781 37,102 3,679
10 JAHIZRNERS 40,781 37,102 3,679
OEPLPSLIE L 39,8802 42 %2352 37,488
020102, NELE AZER 3,293
207 QN 51,590 46,900 4,690
03 Aoyl 51,590 46,900 4,690
OZEX MM AEHE 51,590
CEEFON, 219,630 269,588 ~49,958
2 42,552
= 177,078
RSO, 84,922 87,536 A2,614
101 o121l 29,910 30,536 A626
10 JAN2EZNE2+ 29,910 30,536 626
OMUBRXNTE QR
39,8802 *15% *502 29,910
201 Y2yl 5,000 4,000 1,000
02 ===l 5,000 4,000 1,000
OZ2222H A 5,000
~S0E SXNEL 0182 25%+200,0002 5,000
202 01| 2,400 2,000 400
01 =L§0fHl 2,400 2,000 400
OMZEHX 22l SH4R 0yl 2,400
206 Mzl 29,240 22,000 7,240
01 M=ol 29,240 22,000 7,240
OZT4ME TR ME 68024 *43, 0000 29,240
307 212H0I A 17,472 21,000 ~3,528
02 QIANHMRE 17,472 21,000 ~3,528
OS+4+ WESX RIZYIE N
3,500 * 130 *48ha*80% 17,472
405 TAHF S 900 0 900
01 MAUSZFSH| 900 0 900
0224253 300,0002! *3CH 900
22EFM 48,513 34,795 13,718
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SN SAAY A
R N
el 2T MM (ee:82)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
22334 = 42,552
& 5,961
101 Q12| 42,552 29,410 13,142
= 42,552
10 JI2ZHH22sSEs 42,552 29,410 13,142
Og=2xelel=e 39,880&*1,067H 42,552
& 42,552
201 Let3| 5,961 5,385 576
01 At 2eld] 1,400 1,400 0
OAl& & HI= XYl 1,400
- TAYHES 200,000& *73] 1,400
02 =224l 4,561 3,985 576
OZZ2ILHA 4,561
-SkaMEE= 4,561
B2EAERL 86,195 147,257 ~61,062
101 el t| 3,191 3,054 137
10 JI2ZHH22NsSEs 3,191 3,054 137
O&Z=HMHeI2 39,8803 *80Z 3,191
201 L3 80,504 66,377 14,127
01 AtR2teldl 4,380 4,600 A 220
oYt &2l 3,300
O1ul=tl 1,080
-&gs 60,000& x9H 540
- 23 30,0003 x9H 270
-9 30,000& x9H 270
02 =329l 76,124 61,777 14,347
O==23LAHA 47,156
-&JIe3 30,555
2= 6,2153 x178kwx12& 13,276
ANEZ 68 *21, 175kwx 122 17,279
—-QEZY OI2= 725,000& 128 1.1 9,570
— Xt= XAl 213
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S SAAIY A
M SHMMEZ
SR B2 S
SA BB CR(SH) - NRAY - A S Ol o e
- EEX 70,0003 *23] 140
- SER 73,000& x13l 73
-NsSIEEE 809
2=\, 201,620 = 1CH 202
- SEX 606,730 = 1CH 607
-XANX EE= 187,000& 2CH 374
- XEFHAZ 20,000& *32l 60
- NEEEE 50,0003 *33] 150
- dLULAHEA =2 1,300,000& * 13l 1,300
— A YO E 3| 38,000& *13] 38
—gtotte| At ol Hi 48,000& * 13l 48
—HI|otEE= 280,780& 123 3,370
—EENERE S (XH) 40,0003 x23| 80
- NERUREI(HS) 288,430& *13] 289
—Xot=ZAZ 300,000& *12] 300
@)E=1:] 10, 168
- SEELHZ 1,309& 110 x20L 2,880
—LREE A (AL 1,325& * 1102 *50L 7,288
OA & &HIS Xt 12,500
- A& Xl 6,620
&S 1,600& +3,700m" 5,920
- M 1,600& x437.5m 700
-SY8HI3aAF AU 500,000& *13] 500
-833TFHA 400,000& *12] 400
-2 E > 200, 000& »3CH 600
—HIIEXcIEH 1,000
—-R0ZHES 190,000& * 123 2,280
- ZHIS Xl 1,100
- XA X=X 2t el 500, 000& »2CH 1,000
- &O2D B7AX 100,000& = 1CH 100
OXt&h 4 Bl 6,300
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SN SAAYL
M ZNMADD
el E2EMN 2 gl
A B3 C9(30) - MRAY - B2 ko ?ﬁiﬁsfa =
—s8x 3,300,0002 *1CH 3,300
- se 3,000,00024 *1CH 3,000
206 Tl 2,500 2,000 500
01 =t 2,500 2,000 500
ONHTH ARE 2,500
HH2SAAY (SAAL L) 1,390,262 1,381,506 8,776
29yl 1,304,022 1,305,932 18,090
22| 1,324,022 1,305,932 18,090
101 Q21| 1,237,502 1,217,772 19,730
01 JI=3 764,942 742,435 22,507
OIE] 62,544
~42 5,212,000% *1%+122 62,544
O] 653,393
- ux 231,074
532 2,961,300 x2 122 71,072
62 2,328,0002 *4% *122 111,744
73 1,661,6002 *12ix 122 19,940
82 1,330, 90021 12§ x 128 15,971
92 1,008, 9002 *184 x 122 12,347
— o1 103,776
oA 2,162,0002 *42 *122 103,776
s 318,543
82 1,821, 70020112 * 122 240,465
9z 1,191,402 %2 « 122 28,594
103 1,030, 90021 424 122 49,484
oza*Y 653,393, 0002 / 128 *45%+23] 49,005
00 g 166,389 171,912 ~5,523
OxB224Y 76,328
b LS 76,308
OFAag 90, 061
~JEag 23,640
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SN
X XH .
(=

el

.S (2AH) - MBAY - BES

r

2
J2

|
r =
o ™
=8
I

|
=
Imi
o
=2
T
FA
4

o
o 1o
i
L:_j

|
02
ry

1
00

- 251 0] &

- 20~253 0/ et
- 15~204 01 8¢
- 10~15= 0 et
- 5~104 0/t

= oA

55 50,0002 x3& x 128

6~7= 30,000 x1& =128

8~9= 20,0002 x2&H x 128
—JlsgRsElt=s

oo

w(1,22Xl)
(1,22X) 371,290& »2H *43

otet=s

40,0003 x25&H « 128

20,0003 478123

51,0003 x8H »43]

130,000& »8H « 12
110,000& »4H 12
80,0002 x6&H 128
60,0002 x 12 ~128

50,000 9123

50,0003 «13& *12&

40,0002 =18+ 122

2,559,500& *4.8%x2H x12&

1,637,000 #4 . 8%*3H « 122

30,0002 x2&H x 12

- ANSAHSHLEHER

1SUHE AKX

- 1SHE0I AKX

80,000& x4H x 12

10,000& x1Z * 122

40,0003 x2E 128

20,0002 x7&~128

12,000
11,280
360
4,603
1,632
2,971
29,640
12,480
5,280
5,760
720
5,400
16,440
7,800
8,640
5,778
2,949
2,829
2,640
1,800
360
480
720
720
3,840

3,840

120
2,640
960

1,680
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M SEAIE A
HH: HH2AIH (SLAIE L)
el e 2| (298

M-S (3) - HRAY - BES Aro e =2

03 ZEHZAH 48,360 49,920 A 1,560
OF-F=p\ 130,000& «31H x 123 48,360

04 WE2 x| 44,760 46,440 21,680
Og=H 44760
-5= 140,000& x2H x 122 3,360
-6~732 130,000 9 »12& 14,040
-893 120,000 *19H x 12 27,360

05 ZEFIH 65,340 63,641 1,699
Og=2H 653,393,000 /12 *120% 65,340

06 JHAIXI&H 109,117 106,280 2,837
OF-F=\ 653,393,000& *16.7% 109,117

07 HAII2 4| 38,59% 37,144 1,450
OHSH 62,544,000 & /128 »66%+1/30+20 2,294
Og=2H 653,393,000% /12& *1/30*20 36,300

203 HRF&H 11,700 11,480 220

01 JI22gURFLAY| 3,300 3,000 300
Oax% 3,300

02 HAINMHRFEI 1,200 1,280 A 80
OZ&J AL & 2| 1,200

04 REN2IIRFLEH 7,200 7,200 0
OS24 k1t 350,000& *12& 4,200
O&XE= 250,000 * 123 3,000

204 XA 74,820 76,680 21,860

01 ¥ SHSHAH| 7,200 7,200 0
Oax% 400,000 x 1+ 122 4,800
O 100,000& 2«12 2,400

02 Az=2xH| 50,820 52,080 A 1,260
Od= 400,000 x 1+ 123 4,800
OLT= 250,000& x2H x 12 6,000
OL= 155,000 8 »12& 14,880
Or= 140,000 1H x 122 1,680
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SN SAA A
HH: HMSAAY|(SAMAYL)
&Rl el 2| (el &)
N EE - SI(3) - HEAY - BES sk Soe B RS2
O8~9= 105,000 15 =122 18,900
o102 95,0003 x4H«12& 4,560
03 SRS ZH 16,800 17,400 2600
Otiel g =l 50,0003 x28H 122 16,800
=2kl 66,260 75,574 29,314
22l (s4ArY) 45,433 48,240 A2,807
201 LEHRHH| 23,203 22,840 363
01 AtR2cldl 23,103 22,740 363
OJl2+=&H| 4,218
OJI2=&tl 5,035
Oo=d=+¢ 13,850
—dY=Z 30,0003 »1H #2552 7,650
-Fg23 50,0003 x1Z*112¢ 5,600
- SESAYL MRHAXSZ] A
100, 000& *62] 600
02 23244l 100 100 0
OS2 22LHMA 100
—-RuYs=E 100
202 OdHl 22,230 23,400 21,170
01 3LUWAbI 22,230 23,400 A1,170
OJI20dHl 22,230
JIE2YH(ERES) 20,827 27,334 ~6,507
201 B2 I 6,457 7,164 AT07
01 AtE2teldl 5,357 5,664 A 307
OJlZ=8Hl 2,442
OJI2=&Hl 2,915
02 22244 1,100 1,500 2400
O2223LHA 600
-RESLSUH 600
Ozl 500
- NH22AIEoS 500
202 O4Hl 12,870 14,040 A1,170
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170

AN
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Rk

14,040

6,130
6,130
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12,870

12,870

1,500
1,500

1,500
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01

OJ1=0 8l

405 At

ur
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SN

M XH: X
o= S o

o

&l

B UH2CIA

8%

A
4~

_ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K Ol AF o8 HwsZ
Hat2A2IA L A 4,030,578 8,235,740 A4,205,162
= 46,095
[ 3,984,483
Ul FAs 2,427,527 6,792,125 A4,364,598
= 46,095
[ 2,381,432
Y A5 DI EL A 2,334,735 3,020,313 685,578
Ha Al 561,307 539,420 21,887
201 L2yl 445,207 414,320 30,887
01 APR2r2IH] 600 600 0
O |8 =l 600
aapl kel P e DNESEE M E=a]
150,000 %2 *13] 300
—dSAgetd e NHu s
300,0002! * 1 *13] 300
02 332 444,607 413,720 30,887
033223 < HMA 179,995
-®lg 154,399
—HIIAE A2
2,000,0009 *13] 2,000
—SYINFHINZMN 222 150,000 *13] 150
—WSIEI BN
250,0002 +2CH *13] 500
-4EIL2EE 25,0009 2CH *13] 50
-B2HFIBAMNE
150,000 *2CH *13] 300
— A OotMH 3| 150, 000& x23] 300
—&MJlorA 22l B 5l 150,000 %23 300
-z aeRg3 900, 000& 23] 1,800
-NHEXEEE 3,500
HEsd 1,000,000 *1CH 1,000
L8352 600,0002! *1CH 600
NS 700,000 *2CH 1,400
SHTHYHR) 500,0002 *1CH 500
— k= XHAl 576
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SN

M XH: X
o= S o

g2

IS

43t
el BUD) QA JIUEAAIY (5 &2
_ _ _ Muo
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot Hws2
TERE, 303,0002!*1CH 303
L= 115,00024 *1CH 115
nysg 29,0002 #2CH 58
S4XHHA) 10,0002 *1CH 100
—2hadsaz 2,000
OlSAl FEA 365
24 F A
75,000 ¢ *2&|*1,0902! /100 £ 1,635
-293 ¥4 535 4,000 +23] 4,280
-EYRYUT AN 1,200,0002 13| 1,200
- HA AL E 6,000
-L2t=E 08442
10,0002 103] * 122 1,200
-2ANUEZROY olg4a4E
120,000 * 122 1,440
OI=E=L 9,508
-EavysEAy
1,305%1 %1002 %20 £ 6 Al 2t 15,900
-Bels HyssAYy
1,325%1 %1002 +50 £ *6Al 2t 39,750
~HR2(2482Y)
1,30521 1002 #4 4 *10AI 2} 5,300
—HlAE YD) 164521324800 4 3,948
-20% 1,645%1 %1002 %30 £ *6AI 2t 29,610
OA & ZEIS XY 140,844
—AS RN 24,883
—AYALE 2 2,000,00021#14} 2,000
~BRUS 2L AP 2,000,000 *2CH 4,000
—WE)| M 9,350
~Xota SHHL2 28 L 2X
2,000, 00024 +57H 2 10,000
“JIHA DEBI 48 2 2X
100, 0002 *60CH 6,000
“JIEER 246 L ] 6,600
-24HelAE | 17,500
~HLH AL 82X 8,250
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SA: HLZASIAISA
M HUO gas
el D) @A J|EEM ALY Rk
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 dd = HRS2
O & 04
OUEZAIEA 26,420
—-o12e 39,880& *5H x 122 24,327
- HEE2E2(8.6%) 24,327,000 *8.6% 2,093
201 B2 27,013 25,469 1,544
01 ArS2t2|b| 3,000 3,000 0
OxX&Ess2e Yz 3,000
02 22294 24,013 22,469 1,544
OZXd - M2 AMEEHI KA I 24,013
206 M= 60,580 55,580 5,000
01 MZbl 60,580 55,580 5,000
Os2% & XM7Y 20,000
OXxZ= O3 S KA 23,000
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HAE = 3,589,200& 3,590

201 L3 7,760 0 7,760

02 2224l 150 0 150
Oz33g= & AMA 150
—-UE ¢50 300& *500% 150

03 EA2ZHI 7,610 0 7,610
OEENZH M 5,000& 500 2,500
Ox=&E ol 2,000& 50004 1,000
OEEX =Y =S 2,800
OXNERJAZHI 100,000& x521 23| 1,000
O#i%ot 310

301 otEaz 7,450 0 7,450

08 2ABI=EH0HI 4,900 0 4,900
O=HUZ2HERT A =EF W 4,900

10 AIAHIEAZ 2,550 0 2,550
O=HLUZAHERT A2 4 2,550

HHSAAH (OLLHMY) 707,516 661,058 46,458
= 69,173
& 638,343

ol 2HH| 687,632 641,358 46,274
= 69,173
= 618,459

oled 2Z | 687,632 641,358 46,274
= 69,173
= 618,459

101 ol t| 656,852 610,518 46,334
= 69,173
& 587,679

01 JIE2= 203,369 182,124 21,245
O E=H 189, 180
- YBHA 126,659
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S oS HME

HE BESHHY (04 LA ME)
chol: olzi2 oyl CER-E
SN HB SR (BIH) - A - B S sk oy e 2
62 2,073, 4002 2% » 102 29,762
=2 1,990,300 x2H 12 47,768
82 1,213, 70021 +22 * 122 29,129
-Jls& 62,521
=2 2,132, 7003 12 %128 25,593
82 1,786, 100& x1&H «12& 21,434
92 1,291, 1003 *1H x 128 15,494
2= 189, 180, 0003 / 12& x45%*23] 14,189
=4 42,142
oH AT} 17,730
= 5,280
'ESe 40,0002 ¥58 » 12 2,400
MAHEHIS 20,000& 12 x12& 2,880
S AEETIEE N 42
=gt 51,4003 x2H x43| 412
Hoagoaa 7,800
20~25E 0| Bt 110,000& x2H = 122 2,640
15~20E 0] BF 80,000& x2H x12& 1,920
10~154 0| &t 60,000& x2H «12& 1,440
5~10& O] Bt 50,000 x3¥ x12& 1,800
JEaesy 480
23 40,0003 x1H 128 480
Hezead 2,438
(IR =y 2,116,000%4 .8%*2H x12& 2,438
NsYesy 360
6~72 30,0003 x1H*x12& 360
O F PRl YT AT 120
S SOorM 22| At 10,0003 *1H x12& 120
NENSHLBYRRLY 480
1SUHE AKX 40,0003 x1H*12& 480
AN =X RS 30,000& x1H*12& 360
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A HdZHAH
T EH: BH A
(==l I (==}

BN 2 212 HI (014 B M)
chol: o2l ot (et9l: &2
DA - EH O (5) - HRAIY - HH2 0l & 2 Soe HDS2

Ox=222Y 24,412

- A2t 224 24,412
03 ZFAHZ A 14,040 14,040 0

O Hauzg Al 130,000 9% x12& 14,040
04 WE2=xH| 13,560 13,320 240

O 672 130,000 *12& x5 7,800

O 89= 120,000 *12& x4Y 5,760
05 ZFEFIHI 18,918 17,048 1,870

O ¥EFItHyI 189, 180,000 /12& x120% 18,918
06 JHAHIXI&HI 31,594 28,470 3,124

O E2H 189, 180,000& *16.7% 31,594
07 SItE2 4| 10,510 9,471 1,039

O E2H 189,180,000 /128 x1/30%x20 10,510
08 JIEIAE = 149,152 149,513 A361

O H<LH 149,152

- JE=s 123,180

= 4,365,000& x1H 12 52,380

L= 3,346,000& x1H «12& 40,152

Ct=2 2,554,000& x1H *=12& 30,648

- sy 1,440

bl < Xt 40,0003 x2Y «x12& 960

A EHIS 20,000& x2H x12& 480

- ZAZ Al 130,000& *3H *12& 4,680

s R=les ] 9,660

o= 400,000& x1H =122 4,800

L= 250,000 1H +12& 3,000

Ct=2 155,000 1H x 12 1,860

- Helg =l 50,000& x2H 12 1,200

— HIE 4|

123,180,000 /1228 66%* 1/30% 13 2,936

-x22Y 6,056

CAZRIZ2RY 6,056
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SN O EEME
HE: SN2 AR (6L HME)
chel: 0122

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0 & 24 e
09 RIAHAZZTE S 173,567 151,335

O3 35,221
_ e 32,916
== 32,3903 253 2% 16,390
S0z 16,389,340 / 12 *400% 5,464
A2+l =& 6,070R *15A1 2tx 123 »2H 2,186
HAXt=4 32,3903 15 +x2H arz
Y 32,3903 104 «2H 6,738
S22 48,5803 x 122 x2H 1,166

- HERES(IUHZ , DEBE AME
&) 2,305
O 13eeat=# 138,346
- B+ 124,715
== 32,3903 253 «7H 57,363
= 28,681
= 28,682
S0z 57,362,690 /12 x400% 19,121
= 9,561
= 9,560

6,0703 *15A1 2+ 128 »7H 7,649

= 3,825

S 3,824

AXt==E 32,3903 15 +7H 3,401
= 1,700

S 1,701

FE+dE 32,3903 104 +7H 23,580
= 11,790

< 11,790

522 48,5803 x 122 +7H 4,081
= 2,041

5= 2,040

OFA2R=H 16, 190 7L 128 +7L 9,520
= 4,760

S 4,760
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FAM: HdZHLH
Y HE2HAH (LML)
ol ol e gyl (69 &8
SN - HE BRI (BH) - MEAY - BAS bhos e z
- HERYS (LA, 1SR A2
&) 8,731
= 4,365
& 4,366
- &0 4,900
= 2,450
< 2,450
203 YRFLAY| 6,780 6,480 300
01 JI22dPRF=L 3,300 3,000 300
ORETS, 275,000& 18123 3,300
02 ZFJAIHRFEY| 480 480 0
O ZAI| & AY| 40,000& 12 480
04 RM2IHRFLH 3,000 3,000 0
O e dME 250,000& 123 3,000
204 R AH 24,000 24,360 A 360
01 A¥SHSHAH| 4,800 4,800 0
O % 400,000& x1H«12& 4,800
02 AsE2xl 13,800 12,960 840
O gl J1sd 13,800
- 63 155,000& 2 122 3,720
-3 140,000& *3H x 122 5,040
- 89= 105,000 4 128 5,040
03 SEYR-HE =4 5,400 6,600 A 1,200
O o asyl 50,000 x9E 123 5,400
=224l 19,884 19,700 184
=3l 19,884 19,700 184
201 ZEH23H] 5,844 5,700 144
01 At 2eld] 5,844 5,700 144
OJl2+=&Hl 2,664
OJl2=&Hl 3,180
202 O4dl 14,040 14,000 40
01 =UWdobl 14,040 14,000 40
OJI20d 8l 14,040
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SN - E .o (3) o . HyS o dd = HRS2
0 &+ 08
A 1,608,713 1,387,635 221,078
= 51,780
& 1,556,933
H LAMTR XS 783,329 632,501 150,828
= 51,780
= 731,549
SEHE NN 411,433 286,390 125,043
= 51,780
= 359,653
ESHFE Ma g2 310, 151 267,992 42,159
= 51,780
& 258,371
101 1A H| 13,879 13,742 137
= 7,481
= 6,398
10 JIZHZ22XANsSES 13,879 13,742 137
OEZ0SX0MA BX
39,880& x268 10,688
= 7,481
T 3,207
OrC| g 22|l 39,880& 80 3,191
201 B2 IH| 228,720 179,627 49,093
= 8,862
= 219,858
01 AR 22|l 29,000 13,900 15,100
Ot H| 26,000
B e ER=1] 11,000
- S5 E(42) 15,000
Onl = 1,600
- HEANE Y= 100,000& x15H 1,500
- R moi= 10,0008 +1% 100
OX =SS LIt 140,000& 103 1,400
= 980
== 420

- 156 -




SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
02 =32gH| 189,720 165,727 23,993
O22222HA 62,515
- XS XHA 360,000& *13| 360
- AYSE SEEEE 320,000& = 1CH 320
- QIEZIY MEZ 797 ,500& x 128 9,570
— XEHEAF Y HA=S 60,0002 13| 60
- ABOIME 3| 36,000 *13] 36
— gt XHE 3l 48,000& 13| 48
- 2=k HE 52,000 *43| 208
- ESHENEREZS 1,000,000& *x23| 2,000
- AMR& FHIlz 2,550
ez 6,300 *8kwx 12& 605
HEE 89.7& %2, 700kw*2 & 485
s, JIs& 58.3& *2,400kw*4 & 560
HEH 62 .53 %2, 400kw*6E 900
- 20X dI= 39,797
2= 1,070& *300kwx 122 3,852
NE=3= 36.43 %82, 290kw* 12& 35,945
— Aot E AlEE 677
2z 39.43 x8kw*12& 4
AMNE2E (JIEH 29.43 *1,200kw*6& 212
MNEZ (H2EH) 34 .93 *x2, 200kw*6E 461
- MR =222 2,460
2= 25,0003 x12& 300
ANES 6003 *300E *12& 2,160
- BeHEY =23 239
ez 1,080 =128 13
AES 4703 *40E* 128 226
- &I EAA =2 220,000& x123] 2,640
—HAESAR'ASFEHA =2
350,000& 13| 350
- MYDIde =2 300, 000& *x43| 1,200
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SN e TA
BB 40 ST T4

gHell ES0S ANEEA (298
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 e {imE=Eh
O =l 96,405
- 20 & X2
1,645 «402 %171. 109L 11,259
= 7,882
= 3,377
- AIRY 2 H3S 1,645 x 180 +55L 16,286
AR == B 1,6453 200 *30L 9,870
- Xcts 1,645 x200& «179.3L 58,990
OAl2 ZHIRXIHI 27,600
- EAMNAE RAES 2,307 & x749m’ 1,728
- =2 FRAE= 2,000& 281 m’ 562
- M=23 RNE= 2,000& 144 m’ 288
- OJEAY B2 2,300& 336 M’ 773
- dosSHFA RES 2,000& 720m’ 1,440
- 22 RUE+ 3,000 83 m* 249
- NetAIEE RS2 3,000& 360 m 1,080
- FH+=Z ZHRXH 2,200,000 »4LH 8,800
- =X |4 20,000 *20CH 400
- EZ2 ®7Adl 120,000 »9CH 1,080
- &2J |Al 300,000 =1CH 300
- =4 ]l 300,000& 1 CH 300
- 2YAMB L HIISHE
1,400,000& * 12l 1,400
- =Z2H =2yl 100, 000& *10CH 1,000
- O=J1 ¥ &CO20| =X
80,000 +5CH 400
- 22 RAES 18,000 *150m 2,700
- EAM M=ESY 1,700, 000& *32l 5,100
OXtea el 3,200,000 = 1CH 3,200
03 A2 10,000 0 10,000
Ogl=1J] ME=H 10,000,000& * 13 10,000
202 OHl 10,500 10,500 0
= 7,350
= 3,150
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SH: e
BB 40 ST T4

& EBNHE ANFEH (ctel &
_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K Ofl At ot HwsZ
01 3UWAbI 10,500 10,500 0
O ESUHF XHYFE & XA 10,500
=z 7,350
= 3,150
207 SRR 40,124 40,124 0
= 28,087
= 12,037
03 Al el 40,124 40,124 0
OEZOZX0oI Mo &2 & 2F 40,124
=2 28,087
== 12,087
301 LEtE Nz 12,328 17,499 A5, 171
09 SUZRRIVELZ 12,328 17,499 A5, 171
23 88,0008 x4 » 12 4,204
OnSH 48,4002 #4H x 128 2,324
O A 110,0002 x4 12 5,280
oIl =] 250,0008 x2H 500
405 RHAHE S 4,600 6,500 1,900
01 XML EEHSHI 4,600 6,500 A 1,900
OS A 4,000,000 «1CH 4,000
O=ZelH 600, 000& *1CH 600
IESNJIHAIZ 23 18,732 18,398 334
101 o124t 8,732 8,398 334
10 JIZtH22NSE% 8,732 8,398 334
O SIS0 J|8AI2 =201
39,8802 » 1205 8,176
OR0II3  DIZLE AWEER 556
207 A RIOHEH| 10,000 10,000 0
03 A& el 10,000 10,000 0
O BIESJ|8AI2 29 10,000
pioina =% 0|& 82,550 0 82,550
405 RHAHFE S 82,550 0 82,550
01 XM EFHSHI 82,550 0 82,550
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S A

B 40 SAT T4
& EBNHE ANFEH (ctel &
M- B SR(B) - HRAY - BE S Ak Soe s
OZ gDl (&et) 1,000,000& = 1CH 1,000
OZEHII(AE) 600,000 = 1CH 600
oA 600,000 1 CH 600
OAMUH 1,400, 000& *1CH 1,400
O2 MM 600,000 = 1CH 600
OLIXIEIt0ct 500,000 *1CH 500
OZattv 350,000 = 1CH 350
HE (48221 ) 500, 000& *1CH 500
Ol 2 (. ) 3,000, 000& *1CH 3,000
OS ALI| 4,000, 0002 *1CH 4,000
Od™0ls 10,000, 000 *1CH 10,000
OFL=PNE=; 30,000,000 1 CH 30,000
OASRTS3HO0A) B2
30,000,000& 14! 30,000
LAl O 25,200 41,942 216,742
U3 SOoHEotet A7 9,000 13,942 AN4,942
207 SO 9,000 13,942 AN4,942
03 A&l 9,000 13,942 AN4,942
O =23 SHgetetH 9,000
HUN dEEEALR 10,200 19,000 28,800
207 AR 10,200 9,000 1,200
03 AlEH I 10,200 9,000 1,200
O HEYdHS+=33 dE=s = 10,200
SALA XN EOIE AP 5,000 5,000 0
207 S SOHEH 5,000 5,000 0
03 AlE& 2| 5,000 5,000 0
O LAl ST & 0steH 5,000
Ho|E2 DISEH A= 1,000 0 1,000
207  SAFOHEH 1,000 0 1,000
03 Alg &2l 1,000 0 1,000
O&dHIIE =2 0S8N K& 1,000
B A4S MO B3 346,696 304, 169 42,527
MEH2ALR 29 62,584 57,169 5,415
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_ _ _ HET
N Z3 . CA(ZAH) - MPAY - BES e Ofl At ot HwsZ
101 oIl 9,584 9,161 423
10 JIZHM22USEES 9,584 9,161 423
O S4EY 22|00 39,8802 » 1 x225 8,973
O =20z, DEEE MHEEE 611
201 L2l 5,000 0 5,000
02 232944l 5,000 0 5,000
OA&EZHIKXIHI 5,000
—AHAURATVEAT] SHEZ we
2,000,0002 13 2,000
-24%H /X 200,0002! *5CH 33 3,000
207 SRR 48,000 48,008 A8
03 AlEei] 48,000 48,008 N
O =4rEgae|d ZALAI 825,000& 40& 33,000
O +E8 240 BHAA 600, 0008 *25% 15,000
AesN 29 54,112 47,000 7,112
101 o124l 5,112 0 5,112
10 JIZHM22USES 5,112 0 5,112
OFZBAA 2e) 39,8802 x1 Y *120L 4,786
O=0ezg , IESEE MHEE = 326
201 Y29l 16,000 14,000 2,000
02 232944l 16,000 14,000 2,000
O AEZH || 16,000
- EZE=LHE)| EHwE
1,000,0002 «1CH*53] 5,000
- 2AFH FXES 300,000 *5CH x43] 6,000
-J20tE0HT 2 nE
1,000,000 *1CH*53] 5,000
207 eIRIRLHI 33,000 33,000 0
03 Al el 33,000 33,000 0
O +HEHA ABEAR 180,000 100 18,000
O 42 oHE S A A 75,0008 20024 15,000
B #E 210,000 200,000 10,000
405 RHAHFE S 210,000 200,000 10,000
01 XA EFHSHI 210,000 200,000 10,000
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= — HUE &
RE-E R SAY - BES e HRE2
SEEEEELET] 160,000,000 « 1K £ 160,000
SNVEEETEIES 50,000,000% *1CH 50,000
B EA ST 20,000 0 20,000
101 Q14| 2,074 0 2,074
10 JIZHIZX 2,074 0 2,074
Opy st MEIEAL O
o 39,8801 #47H 4 + 132! 2,074
202 01| 4,586 0 4,586
01 =Uoitl 4,586 0 4,586
OB LBLUHE MAMEEA Ot
45,8602 *52 5203 4,586
207 PN 11,340 0 11,340
03 A&t 11,340 0 11,340
Opg s AMEIEA 29
210,0002 545 11,340
405 Xharz S| 2,000 0 2,000
01 RULSEH 2,000 0 2,000
ODSLR CIXI &3+ & 1,000,000 *2CH 2,000
BHSAAL (W42 L) 825,384 755,134 70,250
S| 779,772 711,334 68,438
2 22| 779,772 711,334 68,438
101 Q124 734,912 670,414 64,498
01 =2 440,417 398,091 42,326
SEEY| 406,538
- Bty 273,009
53 2,779,400« 12 »128 33,353
63 2,457,209 4%+ 122 117,946
73 2,028,500 +5 % » 12 121,710
- o3y 95,516
L ATAL 1,989, 9002 x4 » 128 95,516
-l 38,013
73 2,028,500%+1% 122 24,342
93 1,139,20091 12 +122 13,671
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SN
X XH .
(=

chel:

(g
J& 0 4>
H0 MO e
02 02 1R
==V

EIS

S

~

[=
i
e
R
1

L RE-E

- SHRI(EAH) - NEAY - BE=

22
J2

20
B
2

g2 406,538,000 / 128 x50%*23] 33,879
=g 113,443 106,655 6,788
TR 47,674
—AN2He 2R+ 47,674
ERLES 65,769
-tExE 15,360
BH < Xt 40,0002 x16E + 122 7,680
- AAEHIS 20,0003 x32H « 122 7,680
- AESHIE 10,716
e 51,4003 «3Z »43] 617
nsstu 420,790 x6& »43] 10,099
-d2=g0t= 15,480
- 2560l &t 130,000 2& »12& 3,120
- 20801 &t 110,000& »4H 122 5,280
- 15901 &f 80,000& x3E 12 2,880
- 10801 &t 60,0002 x6&H 128 3,600
- 5E 014t 50,000& x1Z x12E 600
-RE2R+E 5,520
43 50,0002 x2H 128 1,200
=3 40,0002 x9H « 122 4,320
-eIR=E 9,813
Lok 2,237,250& *4.8%x4H x12& 5,155
SREES 2,018,670 x4 . 8%+3H « 12 3,489
s 2,029,000 *4.8%* 18 x12& 1,169
-JlsgesE 3,120
55 50,000& x1Z ~12E 600
6~72 30,000 x7& 128 2,520
-Jl=gR+Et 1,320
LAk 30,000 x1& =128 360
A JI A 20,0003 x4H x 122 960
-gAUesE 3,840
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SN LS pA
B sESH AL (L20eTA)
el QA2 A (ctel: &
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2

CHRE 80,0003 x4 «x12& 3,840
—ot&ze|gE s 120
- RESotd eIt 10,0002 1H x12& 120
- AASA2HLEH I RE 480
1BSUHE AKX 40,0003 x1H+12& 480

03 ZFAHZAH| 24,960 23,400 1,560
OCE=H 130,000 16 12 24,960

04 WE2=xH| 24,960 23,280 1,680
OCE=H 24,960
-53 140,000 1H x 122 1,680
—-6~73, A 130,000 *14H x12& 21,840
—-8=0lat 120,000 1H x 12 1,440

05 ZEFIHI 40,654 36,889 3,765
Og=2H 406,538,000 /122 *120% 40,654

06 JHAHIXI&HI 67,892 61,605 6,287
Og2H 406,538,000& *16.7% 67,892

07 SItE 4| 22,586 20,494 2,092
OCE=H 406,538,000 /12& *1/30+20 22,586

203 YRF&H| 4,840 3,600 1,240

02 FRIIerHRFEY| 640 600 40
O A A& Z Y| 40,0003 169 640

04 REN2ITRFLEH 4,200 3,000 1,200
OU=HAHAZA 350,000& x12& 4,200

204 X AH| 40,020 37,320 2,700

01 HMSHASAHAH 1,800 1,800 0
OFE P, 150,000& *1H «12& 1,800

02 =22l 29,220 27,120 2,100
Ob= 250,000 1Y x12& 3,000
O =FPNE=UN; 155,000& «8H x12& 14,880
ora 140,000 6 H 122 10,080
0892 105,000& = 1*x12& 1,260
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